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QBOX DECOR GIZAACS |

QBOX DECOR GIZAACT
dimensione fino a cme00X600

QBOX DECOR GIZAACT
dimensione fino acm1200X1200

QBOX DECOR GIZAAC1 BIG
dimensione fino a cm1000X1000
PERSONALIZZAIL TUO QBOX DECOR GIZA

PERSONALIZZAIL TUO QBOX DECOR GIZA AC2

DECORAZIONI QBOX (ACS - AC1-AC2)
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12-13
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16-17

18-19

20-21

22-23

60

GAZEBO DECOR pr®I]

GAZEBO DECOR GIZA80  26-27

GAZEBO DECOR GIZA 100  28-29

PERSONALIZZAIL TUO GAZEBO DECOR 100 30-31

GAZEBO DECORGIZA 150L  32-33

PERSONALIZZAIL TUO GAZEBO DECOR 150 L 34-35

GAZEBO DECOR GIZA 150P  36-37

PERSONALIZZAIL TUO GAZEBO DECOR GIZA 38-39

DECORAZIONI GAZEBO 80 61
DECORAZIONI GAZEBO 100-150L = 62
DECORAZIONI GAZEBO 150P 63



GAZEBO DECOR pEnL¥S] PENSILINE DECOR ™I

GAZEBO DECORLIBERTY IN & OUT 42-43 PENSILINA ATHENA LIGHT 50-51
PERSONALIZZAIL TUO GAZEBO LIBERTY IN/OUT 44-45 PENSILINA ARCADIA LIGHT 50-51
PERSONALIZZA LA TUA PENSILINADECOR LIGHT 52-53

AIRONENEW = 46-47 ;
PENSILINA ATHENA SPECIAL 54-55
PENSILINA ARCADIA SPECIAL 54-55

PERSONALIZZA LA TUA PENSILINADECOR LIGHT 56-57

DECORAZIONI GAZEBO LIBERTY (In &Out)§ 64 DECORAZIONI PENSININA LIGHT 65
5 DECORAZIONI PENSILINA SPECIAL = 66

OPTIONALS

SUPPLEMENTO PER ALTEZZA MONTANTI 57
ILLUMINAZIONE PER MODELLO GIZA : 58-59
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QBOXDECORGIZAACS

dimensione fino a cm 400X400
size up to cm 400X400

QBOXDECORGIZAAC1

dimensione fino a cm 600X600 dimensione fino a cm 1200X1200
size up to cm 600X600 size up to cm 1200X1200

QBOX DECOR GIZA AC1 big

dimensione fino a cm 1000X1000
size up to cm 1000X1000
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QEOX DECOR GIZAACS

* Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato * Galvanized and powder coated Steel frame

* Copertura fissa con tetto piramidale in membrana tessile  * Pyramidal Fixed roof made of textile membrane

* Profilo compensatore di serie (non fomito se previste chiusure perimetrali) ~ © Standard compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen)
* Modulo fino a cm 400X400 * Module up to 400X400

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATIALLA STRUTTURA

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentatiinclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pag 18-19.

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see tab on page 18-19

FREGIO PER TRAVE COLMO
FRIEZE F(SR BEAM APEX
cod. 2353 cod. 2346
quantita: 4 (2 rettangoli per lato) quantita / quantity: 1

quantity: 4 (2 rettangles for side)

FREGIO PER
MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS
@

cod. 2358
quantita: 8 (2 per montante)
quantity: 8 (2 for pillar)

Profilo compensatore in alluminio (di serie)
(non fornito se previste chiusure perimetrali)

Standard aluminum compensator profile
(not supplied if perimeter closures are foreseen)

/’

FREGIO PER ANGOLO
FRIEZE FOR ANGLE BASE MONTANTE %%\\ /
FOOT PILLAR
- cod. 2361 @
% quantita: 8 (2 per montante) cod. 2387

quantlty 8 (2 for pillar) quantita / quantit: 4
Ilnumero delle traverse inclinate varia in base alla dimensione della The number of inclined rafters varies according to the size of the structure:
struttura: Per strutture con lato fino a cm 349 sono previste 4 traverse;  For structures with sides up to cm 349 there are 4 inclined rafters; For
Per strutture con lato superiore a cm 349 sono previste 8 traverse. structures with an upper side of cm 349 there are 8 inclined rafters.
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modulo base
base module

Q.BOX
DECOR GIZA
ACS

modulo base
base module

modulo
accoppiato | '
coupled - -

structure

STRUTTURA STANDARD Modulo autoportante Modulo accoppiata 2
STANDARD STRUCTURE Single self-supporting module coupled module
dimensone (A X B) | N° montanti LUCIDO N° montanti LUCIDO
dimension A X B) pillar quantity OPACO LA pillar quantity OPACO L Lah S 3
cm 300x300 4 56900 | 5790 | 2
cm300X400 | 4 6020 | 6140 | 2
cm 400x400 4 6.850 2

incluso: Profilo compensatore (non fornito se previste chiusure perimetrali),

1 colmo (standard), 4 fregi per trave (standard), 8 fregi per montante (standard),
8 fregi per angolo (standard), 4 base piede (standard).

Per modificare modello e quantita di decori vedi pag 18-19.

Variazione H montanti: pagina 57.

lluminazione: pagina 58-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67.

Included: Compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen),
1 Apex (standard), 4 friezes for beam (standard),

8 friezes for pillar (standard), 8 friezes per angle (standard), 4 foot pillar (standard).
To change model and quantity of decors see page 18-19.

Variation H pillars: see page 57.

Lighting: see page 58-59.

Colours structure and cover: see page 67.

| prezzi siriferiscono alle strutture accoppiate da sommare al prezzo della struttura singola.
incluso: Profilo compensatore (non fornito se previste chiusure perimetrali,

1 colmo (standard), 2 fregi per trave (standard), 2 fregi per montante (standard),

2 fregi per angolo (standard), 2 base piede (standard).

Per modificare quantita e modello di decori vedi pagina18-19.

Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pagina 58-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67

The prices refer to the coupled structures to be added to the price of the single structure.
Included: Compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen),
1 Apex (standard), 2 friezes for beam (standard), 2 friezes for pillar (standard), 2
friezes per angle (standard), 2 foot pillar (standard).

To change model and quantity of decors see page 18-19.

Variation H pillars: see page 57. Lighting: see page 58-59.

Colours structure and cover: see page 67.

DATI TECNICI STRUTTURA SINGOLA
QBOX DECOR GIZA ACS TECHNICAL DATA SINGLE STRUCTURE
h
Sezione di profili utilizzati per strutture /& JG /L
con dimensioni fino a cm 400 X 400 o - T ﬂ_? o - T
Profile section for structures with up to cm 400 x 400
- HT BASE MONTANTE
T H FOOT PILLAR
I\
N v
al = D D1
3 d N J e+
3 . 3 | . T - |
L —/ 60 mm 3 A ‘ ‘ B
[ e J
>1120mMm I« 40 mm +*\120 mm i< ¢ ct
" - = b
Trave perimetrale Traversa inclinata Montante [ \U
perimetral beam Inclined rafters Pillar m Wi E
~— a
ingombro massimo
maximum external size
Profilo compensatore (di serie) @
(non fornito se previste a b c
chiusure perimetrali)
Standard compensator profile om22 | em7 | em7
(not supplied if perimeter
closures are foreseen = =
) i) isl]
= =
A
dimensone (A X B)
dimension A X B) A B C C1 D D E E1 B G H T HT
cm 300x300 300 300 314 314 276 276 262 262 14 45 250 225 332
cm 300X400 300 400 314 414 276 376 262 362 18 45 250 225 336
cm 400x400 400 400 414 414 376 376 362 362 22 45 250 225 340




PERGOLA

QBOX DECOR GIZAAC1

* Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato * Galvanized and powder coated Steel frame

* Copertura fissa con tetto piramidale in membranatessile ¢ Pyramidal Fixed roof made of textile membrane

* Profilo compensatore di serie (non fornito se previste chiusure perimetrali) * Standard compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen)
*Modulo fino a cm 600X600 con 4 montanti *Module up to 600X600 with 4 pillars

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATIALLA STRUTTURA

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati inclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pag 18-19

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see tab on page 18-19

COLMO
FREGIO PER LA TRAVE AF(’DEX
FRIEZE FOR BEAM cod 2346
quantita / quantity: 1
cod. 2353

quantita: 4 (2 rettangoli per lato)
quantity: 4 (2 rettangles for side)

FREGIO PER
MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS

cod. 2358
quantita: 8 (2 per montante)
quantity: 8 (2 for pillar)

Profilo compensatore in alluminio (di serie)
(non fornito se previste chiusure perimetrali)

Standard aluminum compensator profile
(not supplied if perimeter closures are foreseen)

BASE MONTANTE
FREGIO PER ANGOLO
/ FRIEZE FOR ANGLE FOOT PILLAR
©) ®
cod. 2361 c.og.2390 .
quantita: 8 (2 per montante) quantita / quantit: 4 %

quantity: 8 (2 for pillar)

[

Ilnumero delle traverse inclinate varia in base alla dimensione della The number of inclined rafters varies according to the size of the structure:
struttura: Per strutture con lato fino a cm 349 sono previste 4 traverse;  For structures with sides up to cm 349 there are 4 inclined rafters; For
Per strutture con lato superiore a cm 349 sono previste 8 traverse. structures with an upper side of cm 349 there are 8 inclined rafters.
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modulo base applicazione dei decori
base module application of decorations

Q.BOX
DECOR GIZA
AC1

STRUTTURA STANDARD Modulo autoportante Modulo accoppiata 2
STANDARD STRUCTURE Single self-supporting module coupled module

modulo base
base module

applicazione dei decori
application of decorations

<> accoppiato
coupled O = ot
structure

cm 600x600 4 10.640 11.020

dimensone (AX B) | N°montanti LUCIDO N° montanti LUCIDO
dimension AX B) | pillar quantity OPACO LRSI pillar quantity OPACO bl EaA
cm 300x300 4 6.550 6.650 2 4.600

incluso: Profilo compensatore (non fornito se previste chiusure perimetrali),

1 colmo (standard), 4 fregi per trave (standard), 8 fregi per montante (standard),
8fregi per angolo (standard), 4 base piede (standard).

Per modificare modello e quantita di decori vedi pagina 18-19.

Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pagina 58-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67.

included: Compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen),
1 Apex (standard), 4 friezes for beam (standard), 8 friezes for pillar (standard), 8 friezes
per angle (standard), 4 foot pillar (standard).

To change model and quantity of decors see page 18-19.

Variation H pillars: see page 57. Lighting: see page 58-59.

Colours structure and cover: see page 67.

| prezzi siriferiscono alle strutture accoppiate da sommare al prezzo della struttura singola.
incluso: Profilo compensatore (non fornito se previste chiusure perimetrali),

1 colmo (standard), 2 fregi per trave (standard), 2 fregi per montante (standard),
2 fregi per angolo (standard), 2 base piede (standard).

Per modificare quantita e modello di decori, vedi pagina 18-19.

lluminazione: pagina 58-59. Colori struttura e copertura: pagina 67.

The prices refer to the coupled structures to be added to the price of the single structure.
Included: Compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen),
1 Apex (standard), 2 friezes for beam (standard), 2 friezes for pillar (standard),

2 friezes per angle (standard), 2 foot pillar (standard).

To change model and quantity of decors see page 18-19.

Lighting: see page 58-59. Colours structure and cover: see page 67.

cm 600x600 600 600 617 617 570 570

QBOX DECORGIZA AC1 DATI TECNICI STRUTTURA SINGOLA
Sezione di profili utilizzati per strutture TECHNICAL DATASINGLE STRUCTURE
con dimensioni fino a cm 600 X 600 QL s QL
Proﬂ\e section for structures with up to cm 600 x 600 . . jﬂ . . BASE MONTANTE
( T HT FOOT PILLAR
N
5 /_ : H ¢ e
3 g «——D——> J «— D1 ——>
L — 60 - 3 «~—E E1
mn:J:l ] ‘\ A \‘ ‘\ B \‘ N
150 mm ' 40 mm 150 mm - ¢ c1 b
Trave perimetrale Traversa inclinata Montante [ ]
perimetral beam Inclined rafters Pillar = a E
Profilo compensatore (di serie) ‘”9°mbf° massimg
(non fornito se previste maximum external size
chiusure perimetrali)
Standard compensator profile a b c
(not supplied if perimeter
closures are foreseen) | | em32 | em11 | em85
I is]
dimensone (A X B)
dimension A X B) A B (¢} C1 D D1 E E1 B G H T HT
cm 300x300 300 300 317 317 270 270 253 253 10 45 250 26.7 332




PERGOLA

QBOX DECOR GIZAAC1

* Struttura portante in acciaio zincato a caldo e

verniciato

« Copertura fissa con tetto piramidale in membrana tessile

* Profilo compensatore di serie (non fornito se previste chiu
» Modulo fino a cm 1200X1200 con 8 montant

sure perimetrali)
i

°G

alvanized and powder coated Steel frame

» Pyramidal Fixed roof made of textile membrane
* Standard compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen)
* Module up to 12000X1200 with 8 pillars

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentatiinclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pagina 18-19.
Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see tab on page 18-19

FREGIO PER FREGIO PER TRAVE
MONTANTI FRIEZE FOR BEAM
FRIEZE FOR PILLARS 00 a3
cod. 2358 Quantiy:4 (4 retangies for s10e
quantita: 12

(2 per montante angolare

e 1 per montante intermedio)
quantity: 12
(2 for angular pillar
and 1 for intermediate pillar)

di serie (non fornito
se previste
chiusure perimetrali)

Standard compensator
profile (not supplied
Z if perimeter

Profilo compensatore

closures are foreseen) Y

coLMO FREGIO PER ANGOLO
APEX FRIEZE FOR ANGLE
cod. 2347 cod.<2361
quantita / quantity: 1 quantita: 12

(2 per montante angolare
e 1 per montante intermedio)
quantity: 12
(2 for angular pillar
and 1 for intermediate pillar)

P |

BASE MONTANTE
FOOTPILLAR
)

cod. 2390
quantita / quantit: 8

Sk

QBOXDECORGIZA AC1 DATITECNICISTRUTTURA SINGOLA
Sezione di profili utilizzati per strutture TECHNICAL DATASINGLE STRUCTURE
con dimensioni fino a cm 1200 X 1200 con 8 montanti L ]G J\
Profile section for structures with up to cm 1200 x 1200 with 8 pillars (=== "I:' e BASE MONTANTE
T T HT FOOT PILLAR
> H
2 ~lc |
3 — . ’_!: _<—D—> «—D— «—D1—|[«—D1—
3 100mm|:| g F«E»%E»E“ ‘ E1+£:»«E1+
L
L 1L 3 C —+
—150 mm-— 40mm —150mm-’ —_ b
Trave perimetrale Traversa inclinata Montante [ e ]| -
perimetral beam Inclined rafters Pillar a
Profilo compensatore (di serie) ingombro massimo
(non fornito se previste o [Eﬂ yff] maximum external size
chiusure perimetrali) =1 =t
Standard compensator profile a b c
(not supplied if perimeter
| f Ll Ll
— closures are foreseen) i @ is] an32 | am11 | emss
/—/ﬁ//J Iy ——
dimensone (A X B)
dimension A X B) A B (¢ C1 D D1 E E1 F G H T HT
,,,,,, cm 800x800 | 800 | 800 | 817 | 817 | 3775 | 3775 | 3605 | 3605 | 53 | 65 | 250 | 267 | 395
,,,,,, cm900x900 | 900 | 900 | 917 | 917 | 4275 | 4275 | 4105 | 4105 | 62 | 65 | 250 | 267 | 404
cm 1000x1000 1000 1000 1017 1017 477.5 477.5 460.5 460.5 70 65 250 26.7 412




PERGOLA

QBOXDECORGIZAAC1

Q.BOXDECORGIZA-AC1

Modulo autoportante
Single self-supporting module

fmersne (901w | ueeS | waxcoven
cm 700x700 8 16.420 16.940
"""""" cm800x800 8 | 18240 | 18920
"""""" cm900x900 | 8 | 20120 | 20990
""""" cm1000x1000 | 8 | 2210 | 23170
""""" cm1100X1100 | 8 | 24180 | 25460
""""" em1200x1200 | 8 259100 | 27710
Q.BOXDECORGIZA-AC1
coupled module
dmenson (X8 | pilrganiy | OPACO MAX COVER
cm 700x700 5 13.110 13.630

incluso: Profilo compensatore (non fornito se previste chiusure perimetrali),
1 colmo (standard), 4 fregi per trave (standard),

12 fregi per montante (standard), 12 fregi per angolo (standard),

8 base piede (standard).

Per modificare modello e quantita di decori vedi pagina 18-19.
Variazione H montanti: pagina 57.

llluminazione: pagina 59-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67

included: Compensator profile (not supplied if perimeter closures are
foreseen), 1 Apex (standard), 4 friezes for beam (standard), 12 friezes for
pillar (standard), 12 friezes for angle (standard),

8 foot pillar (standard).

To change model and quantity of decors see page 18-19.

Variation H pillars: see page 57. Lighting: see page 58-59.

Colours structure and cover: see page 67.

| prezzi si riferiscono alle strutture accoppiate da sommare al prezzo della
struttura singola.

incluso: Profilo compensatore (non fornito se previste chiusure perimetrali),
1 colmo (standard), 2 fregi per trave (standard), 4 fregi per montante
(standard), 4 fregi per angolo (standard), 5 base piede (standard).

Per modificare quantita e modello di decori vedi pag ina 18-19.
Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pagina 58-59.

Colori struttura e copertura: pag. 67

The prices refer to the coupled structures to be added to the price of the
single structure.

Included: Compensator profile (not supplied if perimeter closures are foreseen),
1 Apex (standard), 2 friezes for beam (standard), 4 friezes for pillar
(standard), 4 friezes for angle (standard), 5 foot pillar (standard).

To change model and quantity of decors see page 18-19

I prezzi si riferiscono solo alla struttura accoppiata da sommare al prezzo della struttura singola.
Nel prezzo della struttura & inclusa la trave di accoppiamento rinforzata che permette I'eliminazione del montante
centrale e sostituisce le travi perimetrali interessate all'accoppiamento.

] Prices refer only to the coupled structure to be added to the price of the single structure. ]
The price of the structure includes the reinforced coupling beam that allows the elimination of the central pillar and
replaces the perimeter beams interested in coupling.

cm 1200X1200 5 22.280 23.810 Variation H pillars: see page 57. Lighting: page 58-59.
Colours structure and cover: see page 67
B Trave perimetrale modulo accoppiato
T . — perimetral beam J coupled structure
Htrave
Hbeam — -« -
modulo base
O base module —
‘ —‘
8cm profilo
compensqtore L 150 B 5
H sottotrave g":grfgvﬁ“s'{g mm- 3
Height chiusure Trave di
underbeam | perimetral) accoppiamento J
compensator| ™ rinforzata
profle | Montante Reinf d —150 mm—
(notsuppled | - Pillar Cotnled Beam Trave perimetrale
c\gsuresare P perimetral beam
foreseen
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PERGOLA

QBOX DECOR GIZA AC1 Big

» Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato * Galvanized and powder coated Steel frame
 Copertura fissa con tetto piramidale in membrana tessile * Pyramidal Fixed roof made of textile membrane
* Modulo fino a cm 1000X1000 con 4 montanti * Module up to 1000X1000 with 4 pillars

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati inclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pagina 18-19

Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see tab on page 18-19

FREGIO PER FREGIO PER LA TRAVE coLMO
MONTANTI FRIEZE FO?D THE BEAM A'ZSX FRESL‘;EPEORR’;\\'JSSELO
FRIEZE FOR PILLARS cod. 2353 cod. 2347 @
quantita: 4 (4 rettangoli per lato) quantita / quantity: 1 cod. 2361
cod. 2358 quantity: 4 (4 rettangles for side) quantita: 8
quantita: 8 11 ] ] ] | /—\ (2 per montante)
(2 per molnt‘ante) ol quantity: 8
(%ufg?gtil)llé?) (2 for pillar)
L . W
BASE MONTANTE
FOOT PILLAR
\—» cod. 2390
quantita / quantit: 8

b

QBOX DECOR GIZA AC1 Big DATITECNICI STRUTTURA SINGOLA
TECHNICAL DATA SINGLE STRUCTURE
Sezione di profili utilizzati per strutture ‘s
con dimensioni fino a cm 1000 X 1000 con 4 montanti 1F BASE MONTANTE
o|j—C——r—c—|0| oj——C——cC—c—n0
Profile section for structures with up to cm 1000 x 1000 with 4 pillars T
P P W HT FOOT PILLAR
H
: o || o ol
g L £ TR o |
m = ] [=—¢
3 c C1 ¥
150 mm - r‘u H’T b
¥ Montante i i K3
iy Pillar ~— g —
3 ingombro massimo
r w maximum external size
100 mm
150mm- :ﬁ ; Profilo compensatore L @ b ¢
Trave perimetrale mm f = =
Perimetral beam Traversa inclinata nonprevisto [Bi s cm32 | em11 | cm8.5
Inclined rafters Compensation profile
not provided A
dimensone (A X B)
dimension A X B) A B (¢ C1 D D1 E E1 F G H T HT
,,,,,, cm 800x800 | 800 | 800 | 817 | 817 | 770 | 770 | 783 | 783 | 583 | 65 | 250 | 242 | 402
,,,,,, €m900x900 | 900 | 900 | 917 | o17 | 870 | 870 | 853 | 853 | 62 | 65 | 250 | 242 | 411
cm 1000x1000 1000 1000 1017 1017 970 970 953 953 70 65 250 24.2 419




PERGOLA

QBOXDECOR GIZA AC1 Big

QBOX DECOR GIZA - AC 1 Big

Modulo autoportante
Single self-supporting module

oo o) | ot | S wxover
,,,,,,,,,,, em700x700 | 4 1603 [ 16560
,,,,,,,,,,, cm800x800 | 4 | 18140 | 1880
,,,,,,,,,,, ecm900x900 | 4 | 20320 ) 21190

cm 1000x1000 4 22.610 23.670

included: 1 Apex (standard), 4 friezes for beam (standard), 8 friezes for pillar (standard),
8 friezes per angle (standard), 4 foot pillar (standard).

To change model and quantity of decors see page 18-19

Variation H pillars: see page 57.

Lighting: see page 58-59

Colours structure and cover: see page 67.

incluso: 1 colmo (standard), 4 fregi per trave (standard), 8 fregi per montante (standard),
8 fregi per angolo (standard), 4 base piede (standard).

Per modificare modello e quantita di decori vedi pag 18-19.

Variazione H montanti: pagina 57.

llluminazione: pagina 58-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67.

Q.BOX DECOR GIZA - AC 1 Big

Modulo accoppiata 2
coupled module

dimensone (AXB N° montanti LUCIDO o o =

dimension ((AXB)) pillar quantity OPACO WAX COVER I I
,,,,,,,,,,, em700x700 | 2 | t2810 [ 13040
,,,,,,,,,,, cm800x800 | 2z | 143860 f......19040
,,,,,,,,,,, cm900x00 | 2 | 16280 ATt

cm 1000x1000 2 18.270 19.350 = = !

| prezlzi si riferiscono alle strutture accoppiate da sommare al prezzo della struttura Tthe ptrices refer to the coupled structures to be added to the price of the single
singola. structure.

Included: 1 Apex (standard), 2 friezes for beam (standard), 2 friezes for pillar (standard),
2 friezes per angle (standard), 2 foot pillar (standard).

To change model and quantity of decors see page 18-19.

Variation H pillars: see page 57. Lighting: seepage 58-59.

Colours structure and cover: page 67.

incluso: 1 colmo (standard), 2 fregi per trave (standard), 2 fregi per montante (standard),
2fregi per angolo (standard), 2 base piede (standard).

Per modificare quantita e modello di decori vedi pag 18-19.

Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pagina 58-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67.

modulo accoppiato

Bl Trave perimetrale
+«— perimetral beam H}“\ / coupled structure
Htrave ] — = )
Hbeam modulo base [ ;
— base module =l
w
=150 mm— §
i E]
H sottotrave Trave di
Height accoppiamento
under beam N rinforzata
Montante Reinforced
Pillar = 1
Coupled Beam 150 mm
Trave perimetrale

perimetral beam

I prezzi si riferiscono solo alla struttura accoppiata da sommare al prezzo della struttura singola.
Nel prezzo della struttura & inclusa la trave di accoppiamento rinforzata che permette I'eliminazione del montante
centrale e sostituisce le travi perimetrali interessate all'accoppiamento.

) Prices refer only to the coupled structure to be added to the price of the single structure. )
The price of the structure includes the reinforced coupling beam that allows the elimination of the central pillar and
replaces the perimeter beams interested in coupling.
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Personalizza il tuo QBox Decor - ACS - AC1 - AC1 Big - AC2

SCELTA DECORI:
1) individua il prezzo dilistino del Qbox Decor Giza (in base alla trave);
2) sottrai il prezzo degli elementi standard (secondo le quantita riportate);

3) aggiungi il prezzo dei nuovi elementi decorativi scelti.
SCELTA DELLA COPERTURA:
1) individua il prezzo delle coperture sotto elencate con struttura in
acciaio (riportato sul listino generale); @ W
2) aggiungi il prezzo dei singoli elementi decorativi scelti; H
COPERTURA FISSA COPERTURA MOBILE
FIXED ROOF MOBILE COVER
* QBOX TENSO *QBOX K RETRATTILE STANDARD
* QBOX GIZA *QBOX ALX gncluso nel prezzo-included in the pricg
« QBOX LINEA +QBOX BLUE da300a600cm | da700a1000cm | da300a600cm | da700a1000cm | da300a600cm | da700a1000cm
€140,00 €320,00 €120,00 €300,00 €130,00 £360,00
° QBOXKFISSO °QBOX SMART Hcm 45 Hcm 65 Hcm 45 Hcm 75 Hcm 45 Hcm 65
* QBOXFISSO *QBOX SHADE PLUS cod. 2346 cod. 2347 cod. 2348 cod. 2349 cod. 2350 cod. 2351
© QBOX POLICARBONATO *QBOX SHADE PLUS RETRACT Gli accessori per il colmo sono applicabili solo al QBox Giza.

The accessories for the apex are applicable only to the QBox Giza.

Customize your own QBox Decor
ACS - AC1 - AC1 Big in 3 easy steps

CHOISE DECORAITION:
1) find the list price of the Qbox Decor Giza (based on the beam);
2) subtract the price of the standard elements (according to the quantities reported);
3) add the price of the new decorative elements chosen;

CHOICE THE COVERAGE MODEL:

1) find the price of the covers listed above with steel structure (reported
in the general price list);
2) add the price of the individual decorative elements chosen;

FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS

s

FREGIO PER ANGOLO
[.STANDARDJ FRIEZE FOR ANGLE
incluso nel prezzo
included in the price

o - - == O o

€ 100,00 (cadauno/each) | € 110,00 (cadauno/each) | € 65,00 (cadauno/each) S'erNl)lARD i
cod. 2358 cod. 2359 cod. 2360 N e e @

€ 15,00 cadauno € 15,00 cadauno
1 8 cod. 2361 cod. 2362




In 3 semplici passaggi

FREGIO PER LA TRAVE
FRIEZE FOR THE BEAM

COLMO (da300a 600cm)
APEX (up 30010600 cm)

N N

H H

] ]

da300a 600cm da300a600cm

€60,00 €40,00
@cm15 @cm15
cod. 2352 cod. 2094

Gli accessori per il colmo sono applicabili solo al
QBox Giza.
The accessories for the apex are applicable only
to the QBox Giza.

Profilo compensatore (di serie)

(non fornito se previste chiusure perimetrali)

Standard compensator profile

(not supplied if perimeter closures are foreseen)

1)

cod. 2353

( STANDARD )
incluso nel prezzo-included in the price

lato Qbox | € per lato

side Qbox | € for side
cm 300 €130
cm 400 €180
cm 500 €225
cm 600 €275
cm 700 €320
cm 800 €370
cm 900 €420
cm 1000 €465

2)

cod. 2355

| O 1

lato Qbox | € per lato
side Qbox | € for side
€m300 | €145
cm 400 €195
€m500 | €240
cm 600 €290
cm 700 €335
cm 800 €385
cm 900 €435
cm1000 | €480

3

cod. 2356

1 O

lato Qbox | € per lato

side Qbox | € for side
cm 300 €145
cm 400 €195
cm 500 €240
cm 600 €290
cm 700 €335
cm 800 €385
cm 900 €435
cm 1000 €480

@

cod. 2357

&

lato Qbox | € per lato

side Qbox | € for side
cm 300 €85
cm 400 €115
cm 500 €145
cm 600 €175
cm 700 €200
cm 800 €230
cm 900 €265
cm1000 | €290

FOOT PILLAR

BASE MONTANTE

@[

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

2

€

€ 55,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

(ACS) cod. 2387
(AC1) cod. 2390

(ACS) cod. 2388
(AC1) cod. 2391

(ACS) cod. 2389
(AC1) cod. 2392
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GAZEBO DECOR 80

GAZEBO DECOR 100

GAZEBODECOR 150 L

GAZEBO DECOR 150 P

GAZEBO DECOR

=>

GAZEBO GAZEBO

DECORGIZA 80 DECOR CICOGNA 80

I I

GAZEBO GAZEBO GAZEBO
DECORGIZA 150 L DECORTENSO 150L DECOR CICOGNA 150L

GAZEBO GAZEBO
DECORGIZA 150 P DECOR CICOGNA 150 P

=-2]



GAZEBO DECOR GIZA 80 vy

« Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato  * Galvanized and powder coated Steel frame

* Copertura fissa con tetto piramidale in membrana tessile  * Pyramidal Fixed roof made of textile membrane
* Modulo fino a cm 400X400 e Module up to 400X400

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATIALLA STRUTTURA

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati inclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda in basso

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see the tab below

coomo [ A
APEX HC"‘E l

cod. 2094

quantita / quant

==y

Personalizza il tuo gazebo Decor 80
SCELTA 1) sottrai il prezzo degli elementi standard (gia inclusi nel prezzo) che vuoi sostituire;
DECORI 2)aggiungiil prezzo dei nuovi elementi decorativi scelti.

Customize your own gazebo Decor 80

CHOICE 1) subtract the price of the standard elements (already included in the price) that you want to replace;
DECORATIONS 2) add the price of the new decorative elements chosen;

FOOTPILLAR
@1 ] @
E —‘
:<'-:> ] Hem 15
J Hem 10 ]
J STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price
€ 140,00 €120,00 € 130,00 €40,00 €40,00 € 25,00 cadauno € 30,00 cadauno € 30,00 cadauno
cod. 2346 cod. 2348 cod. 2350 cod. 2096 cod. 2094 cod. 2363 cod. 2364 cod. 2365

22



GAZEBO DECOR GIZA 80

incluso: 1 colmo (standard) e 4 base piede (standard),

Per modificare il modello di decori applicati vedi pag 22
LUCIDO Variazione H montanti: pagina 57.
AXB OPACO L lluminazione: pag 58-59.
Colori struttura e copertura: pagina 67.
- €m200x200 | 1910 | 1960 Included: 1 Apex (standard) and 4 foot pillar (standard).
To change model decors see page 22.
cm300x300 2420 ,,,,,,,,,,,,,,,, 2610 ,,,,,,,, Variation H pillars: see page 57.
cm 400x400 2.950 3.150 A 400 Lighting: see page 58-59.
~fino 5 B o 2 Gr': 400 Colours structure and cover: see page 67.
cm in% J ¢
up to oy :'gg —L- up
Sezione di profili utilizzati G
Profile section - —F W //A\
ﬁ |
HT )
3 H Base montante (optional)
El Foot pillar (optional)
; -« > D D1 *‘ Cc ‘*
80 mm 1 i i 1
Trave perimetrale I | I | v
perimetral beam ‘ A ‘ ‘ B ‘
c C1 b
; - T
' E linumero delle traverse inclinate varia ~ a
= in base alla dimensione della ingombro massimo
Yo struttura: Per strutture con lato fino a maximum external size
DY cm 349 sono previste 4 traverse;
80 mm Per strutture con lato superiore acm a b c
Montante B 349 sono previste 8 traverse.
Pill
e The number of inclined rafters varies om22 [em72| cm7
- according to the size of the structure:
60 mm For structures with sides up to cm 349
o there are 4 inclined rafters;
40 mm For structures with an upper side of
Traversainclinata - | | cm 349 there are 8 inclined rafters.
Inclined rafters A
dimensone (A X B)
dimension A X B) A B C C1 D D1 H B G HT
,,,,,, €m200x200 | 200 | 200 | 2104 | 2104 | 184 | 184 | 240 | 14 | 15 | 278
,,,,,, cm300x300 | 300 | 300 | 3104 | 3104 | 284 | 284 | 240 | 24 | 15 | 288
cm 400x400 400 400 4104 410.4 384 384 240 31 15 295
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FREGI DECORATIVI

Scegli il fregio per le travi del tuo gazebo
(applicabili al gazebo Liberty, Decor Giza 100 e Pensiline)

DECORATIVE FRIEZE

Choose the frieze for the beams of your gazebo
(applicable to the Liberty gazebo, Decor Giza 100 and Pensiline)

S e e e
o R




MBRg

GAZEBO GIZA DECOR 100

Q1

» Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato  * Galvanized and powder coated Steel frame
* Copertura fissa con tetto piramidale in membrana tessile « Pyramidal Fixed roof made of textile membrane

* Modulo fino a cm 700 X 700 con 4 montanti * Module up to 700 x 700 cm with 4 pillars
da cm 300 a cm 500: fregio per la trave facoltativo; from 300 cm to 500 cm: frieze for the beam optional;
da cm 501 a cm 700: fregio per la trave obbligatorio; from 501 cm to 700 cm: frieze for the beam obligatory;

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATIALLA STRUTTURA
Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati (modello e quantita) inclusi nel prezzo (versione Full).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pag 28-29

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Standard structure with the decorative elements represented (model and quantity) included in the price (of the Full version).
To change the decorative elements see tab on page 28-29

FREGIO PER TRAVE COLMO
FRIEZE FOR BEAM APEX
® @®
cod. 2366 cod. 2346
quantita / quantity: 4 quantita / quantity: 1
— = —— >

da cm 300 a cm 500: fregio facoltativo; Possibilita di scorporare il
prezzo del fregio dalla struttura;
dacm 501 acm 700: fregio per la trave obbligatorio;

from 300 cm to 500 cm: frieze optional; Possibility of separating the
frieze price from the structure;
from 501 cm to 700 cm: frieze for the beam obligatory; P

FREGIO PER
MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS

cod. 2358
quantita: 8
(2 per montante)
quantity: 8
(2 for angular)

! =
_. BASEMONTANTE
FOOT PILLAR SQUADRO ANGOLARE
@ ANGULAR DECORATION . -
cod. 2384 @ =

quantita / quantit: 4 - F

)
i

7

cod. 2372
quantita / quantit: 8
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GAZEBO GIZA DECOR BASE 100

LUCIDO
OPACO

AXB

cm 300x300

cm 400x400

cm 500x500

B m 5
c™ 200
ﬁnoa cm 500 ﬁnotg cm 5
Upto cm 500 up

incluso: 1 colmo (mod. 5).

Per modificare il modello di decori applicati vedi pag 28-29.
Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pag 58-59.
Colori struttura e copertura: pagina 67.

Included: 1 Apex (model 5).

To change model decors see page 28-29.

Variation H pillars: see page 57. Lighting: see page 58-59.
Colours structure and cover: see page 67.

GAZEBO GIZADECOR FULL 100

Ae | ooaco | covr
emaonaon| 5250 | 5410 !
eméonion] 6250 | 6430
cm 500x500 7.110 7.340 j
PN cso | o.00 .
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0
cm700x700| 10.950 | 11.430 fro a?m - o ? o Joo
0 cm 70 up

incluso: 1 colmo (standard), 8 fregi per montante (standard), 8 squadri angolari
(standard), 4 base piede (standard), 4 fregi per trave (standard).

Per modificare modello e quantita di decori vedi pagina 28-29.

Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pag 58-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67.

Included: 1 Apex (standard), 8 friezes for pillar (standard), 8 angualar decoration
(standard), 4 foot pillar (standard), 4 friezes for beam (standard)

To change model and quantity of decors see page 28-29.

Variation H pillars: seepage 57. Lighting: see page 58-59.

Colours structure and cover: see page 67.

Sezione di profili utilizzati GAZEBO GIZADECOR FULL 100 Base montante
Profile section Foot pillar
*DECOR BASE , DECOR FULL W ¢ |«
3 3 s
w w
3 3 1 H b
BL 3 H 3
L “— a
J ]90 mm L f J M 00 mm D © R J ‘ D1 ingombro massimo
Tr?s\/:nggr}lpggitg?le S . E E1 maximum external size
perimetral beam g fregio | A | | B | a b c
(without frieze) ‘ c | ‘ c1 |
L D o _ cm27 | cm9 | cm85
Trave perimetrale I T Ilnumero delle traverse inclinate varia
) in base alla dimensione della
(con frelgblo) struttura: Per strutture con lato fino a iqualdr%angola_\re
Pe“m%t;? eam cm 349 sono previste 4 traverse; ngular decoration
(with frieze) Per strutture con lato superiore acm -
- B 349 sono previste 8 traverse. \V W
' E The number of inclined rafters varies (—& 1)
o - according to the size of the structure: <
vo 60 mm |:| For structures with sides up to cm 349 §
+1100 mm < ro—L there are 4 inclined rafters;
40 mm ’ 4 Forstructures with an upper side of | { J
Montante Traversainclinata T 7 cm349there are 8 inclined rafters. !
Pillar Inclined rafters A
cm 45
dimensone (A X B)
dimension A X B) A B C C1 D D1 E E1 = G H HT
cm 300x300 300 300 317 317 280 280 263 263 24 45 250 349
cm 700x700 700 700 717 717 680 680 663 663 58 65 250 403




Personalizza il tuo gazebo Decor 100 Full in 3 semplici passaggi

SCELTA 1) individua il prezzo di listino del Decor Giza;
2) sottrai il prezzo degli elementi standard che vuoi sostituire (secondo le quantita riportate);
DECORI 3) aggiungi il prezzo dei nuovi elementi decorativi scelti.

Customize your own gazebo
Decor 100 Full in 3 easy steps

CHOICE 1)find the list price of the Qbox Decor Giza @ W
DECORATIONS (basedonthe beam); Hem 45

2) subtract the price of the standard elements J
you want to replace (according to the
quantities reported); TANDARD
3) add the price of the new decorative ﬁclusonel prezzo
elements Chosen; included in the price

€ 140,00 €120,00 € 130,00
cod. 2346 cod. 2348 cod. 2350

Gli accessori per il colmo sono applicabili solo al modello Giza.
The accessories for the apex are applicable only to the Giza model.

TIPOLOGIA DI COPERTURA
TYPES OF COVER

I I Ul U
GIZA TENSO CICOGNA

Dimensione max Dimensione max Dimensione max
fino a 700x700 fino a 600x600 fino a 700x700
Maximum size Maximum size Maximum size
up to 700x700 up to 600x600 up to 700x700

Il prezzo riportato a pag. 27 siriferisce al modello Giza ed € valido anche
per il modello Tenso e Cicogna.

La variazione della tipologia di copertura non comporta alcuna modifica di prezzo
The price shown on page 27 is valid for the 3 models indicated

BASE MONTANTE
FOOT PILLAR

2

=

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

€ 45,00 cadauno € 55,00 cadauno € 55,00 cadauno Ly
cod. 2384 cod. 2385 cod. 2386

——

=

28



COLMO
APEX

@

O
Hem 15
]

®

@
cm 15
J

€50,00

€40,00

cod. 2352

cod. 2094

FREGIO PER LA TRAVE
FRIEZE FOR THE BEAM

\ \ lato € per lato
@ T STANDARD e side | €forside
cod. 2366 [ﬂw prezzo-includedin the price ! cm 300 €240
@ L ! cm 400 €320
B =TT =T = | 0| e
: | cm 600 €475
= ] ] L | em7oo | esss
cod. 2368 | I .
da cm 300 a cm 500: fregio
‘ , | facoltativo; Possibilita di
‘ ‘ scorporare il prezzo del
fregio dalla struttura;
cod. 2369 | I | dacm 501 a cm 700: fregio
per la trave obbligatorio;
I ]
‘ ‘ From 300 cm to 500 cm:
cod. 2370 1 1 | frieze optional; Possibility
of separating the frieze price
| , | from the structure;
‘ ‘ from 501 cm to 700 cm:
frieze for the beam
cod. 2371 | ' | obligatory;
SQUADRO ANGOLARE
ANGULAR DECORATION
>& o o o Bj C o
~ ~ ~ ~
: @ 5 /@ s @ s
STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price J J J J
L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 —
€ 65,00 cadauno € 65,00 cadauno € 55,00 cadauno € 65,00 cadauno
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087
- N w
FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS

2

@

©

Q
STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price
€ 100,00 (cadauno/each) | € 110,00 (cadauno/each) | € 65,00 (cadauno/each)
cod. 2358 cod. 2359 cod. 2360
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GAZEBO GIZADECOR 150 L

» Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato  * Galvanized and powder coated Steel frame
* Copertura fissa con tetto piramidale in membrana tessile « Pyramidal Fixed roof made of textile membrane
* Modulo fino a cm 700 X 700 con 4 montanti * Module up to 700 x 700 cm with 4 pillars

da cm 300 a cm 500: fregio per la trave facoltativo; from 300 cm to 500 cm: frieze for the beam optional;
da cm 501 a cm 700: fregio per la trave obbligatorio; from 501 cm to 700 cm: frieze for the beam obligatory;

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATI ALLA STRUTTURA

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati (modello e quantita) inclusi nel prezzo (versione Full).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pag 32-33.

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Standard structure with the decorative elements represented (model and quantity) included in the price (of the Full version).
To change the decorative elements see tab on page 32-33.

FREGIO PER TRAVE COLMO
FRIEZE FOR BEAM APEX
@ @
cod. 2366 cod. 2346
quantita / quantity: 4 quantita / quantity: 1

da cm 300 a cm 500: fregio facoltativo; Possibilita di scorporare il
prezzo del fregio dalla struttura;
dacm 501 acm 700: fregio per la trave obbligatorio;

from 300 cm to 500 cm: frieze optional; Possibility of separating the
frieze price from the structure;
from 501 cm to 700 cm: frieze for the beam obligatory; —

FREGIO PER
MONTANTI

. FRIEZE FORPILLARS
> @

cod. 2358
quantita / quantity: 8

___ BASEMONTANTE
= FOOTPILLAR :
@ SQUADRO ANGOLARE
cod. 2390 ANGULARDECORATION <=

quantita / quantit: 8 U

i

7

cod. 2372
quantita / quantit: 8
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GAZEBO GIZADECORBASE 150 L

AXB LUCIDO MAX
OPACO | COVER

cm 300x300| 3.420 3.510
cmaooit 3870 | 4040
cmS0G0 4660 | 4890

incluso: 1 colmo (mod. 5)

Per modificare il modello di decori applicati vedi pagina 32-33.
Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pagina 58-59.
Colori struttura e copertura: pagina 67.

Included: 1 Apex (model 5).

To change model decors see page 32-33.

Variation H pillars: see page 57. Lighting: see page 58-59.
Colours structure and cover: see page 67.

GAZEBO GIZADECORFULL 150L

LUCIDO MAX
AXB OPACO | COVER
cm 300x300| 6.020 6.110 °
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, )
cm 400x400, 6.790 6.960 E‘
777777777777777777777777777777777777777777777777777 o
<
cm 500x500 7.900 8.130 J
cm 600x600| 9.700 10.050
""""""""""""""""""""""""""" B 700
cm 700x700, 12.320 12.800 fino o a Grf‘f]' 700
em7 in0 % ¢
Wio e 700 up

incluso: 1 colmo (standard), 8 fregi per montante (standard), 8 squadri angolari
(standard), 4 base piede (standard), 4 fregi per trave (standard).

Per modificare modello e quantita di decori vedi pagina 32-33.

Variazione H montanti: pagina 57. llluminazione: pagina 58-59.

Colori struttura e copertura: pagina 67.

Included: 1 Apex (standard), 8 friezes for pillar (standard), 8 angualar decoration
(standard), 4 foot pillar (standard), 4 friezes for beam (standard)

To change model and quantity of decors see page 32-33

Variation H pillars: see page 57. Lighting: see page 58-59.

Colours structure and cover: see page 67.

Sezione di pr0f||| utilizzati GAZEBO GIZADECORFULL 150 Base mO!’\tante
Profile section Foot pillar
DECOR BASE DECOR FULL ~c |+
v
* 5 4
8 g b
: T — . It
> 150mm <« T 150 mm ingombro massimo
Trave perimetrale § maximum external size
(senza fregio) 3 7
perimetral beam 3 fregio a b c
(without frieze)
L _ _ cm32 | em11 | cm8.5
([ ]|
Trave perimetrale [l [l
(con fregio) Squadro angolare
pe(rm%tmggg)am Angular decoration
r B (. —
5 \y
3 ; & g
S‘L 60 mm |:| profilo compensatore (di serie) g
150 mm - 26 mr;\ per chiusure perimetrali
o H Standard compensator profile [ J
Montante Traversa inclinata L = for perimetral closing t
Pillar Inclined rafters
cm 45
e e I B c c1 D D1 E E1 F @ H HT
cm 300x300 300 300 317 317 270 270 253 253 24 45 250 349
cm 700x700 700 700 717 717 670 670 653 653 58 65 250 403




Personalizza il tuo gazebo Decor 150 L in 3 semplici passaggi

SCELTA 1) individua il prezzo di listino del Decor Giza;
2) sottrai il prezzo degli elementi standard che vuoi sostituire (secondo le quantita riportate);

DECORI 3) aggiungi il prezzo dei nuovi elementi decorativi scelti.

Customize your own gazebo
Decor 150L in 3 easy steps

CHOICE 1)findthe list price of the Qbox Decor Giza
DECORATIONS (basedonthe beam);

2) subtract the price of the standard elements
you want to replace (according to the
quantities reported);

3) add the price of the new decorative
elements chosen;

TIPOLOGIA DI COPERTURA
TYPES OF COVER

U Uk Ul U
GIZA TENSO CICOGNA

Dimensione max Dimensione max Dimensione max
fino a 700x700 fino a 600x600 fino a 700x700
Maximum size Maximum size Maximum size
up to 700x700 up to 600x600 up to 700x700

Il prezzo riportato a pag. xx si riferisce al modello Giza ed € valido anche
per ilmodello Tenso e Cicogna.

La variazione della tipologia di copertura non comporta alcuna modifica di prezzo

The price shown on page xx is valid for the 3 models indicated

BASE MONTANTE
FOOT PILLAR

2

€

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

€ 55,00 cadauno € 75,00 cadauno € 75,00 cadauno
cod. 2390 cod. 2391 cod. 2392

* %
|

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

€140,00

€120,00

€130,00

cod. 2346

cod. 2348

cod. 2350

Gli accessori per il colmo sono applicabili solo al modello Giza.
The accessories for the apex are applicable only to the Giza model.
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FREGIO PER LA TRAVE
FRIEZE FOR THE BEAM

COLMO
APEX

@

Hcm 15
J

®

@
cm 15
J

€50,00

€40,00

cod. 2352

cod. 2094

@ 3 STAND@M‘

cod. 2366 incluso nel prezzo-included in the price/ ‘

e

cod. 2367 |

lato € perlato
side € for side

cm 300 €240
€320
€400
€475

cm 400

cm 500

cm 600

ORI = | | —
RON |

cod. 2370 | |

cod. 2371 | ‘\

cm 700 €555

da cm 300 a cm 500: fregio
facoltativo; Possibilita di
scorporare il prezzo del
fregio dalla struttura;
dacm 501 acm 700: fregio
per la trave obbligatorio;

From 300 cm to 500 cm:
frieze optional; Possibility
of separating the frieze price
from the structure;

from 501 cm to 700 cm:
frieze for the beam
obligatory;

SQUADRO ANGOLARE
ANGULAR DECORATION

2

L— cm45 —

€

L— cm45 —

L cm45 |
L cm45 |

TAN DARD
incluso nel prezzo
included in the price

L cm45 — |

N
i

L— cm45 —

L cmd45 — |

€ 65,00 cadauno € 65,00 cadauno € 55,00 cadauno € 65,00 cadauno
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087
FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS

@ 2

[STANDARD}
| | incluso nel prezzo

®

nel
included in the price
€ 100,00 (cadauno/each) | € 110,00 (cadauno/each) | € 65,00 (cadauno/each)
cod. 2358 cod. 2359 cod. 2360
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GAZEBO DECOR GIZA 150 P @

\»‘°

* Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato * Galvanized and powder coated Steel frame
* Copertura fissa con tetto piramidale in membrana tessile * Pyramidal Fixed roof made of textile membrane
*Modulo da cm 700x700 a cm 1000X1000 con 4 montanti * Module up to cm 700x700 to 1000X1000 with 4 pillars

ELEMENTI DECORATIVIAPPLICATIALLASTRUTTURA
DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati inclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pagina 36-37.

Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see tab on page 36-37.

FREGIO PER LA TRAVE
FRIEZE FOR THE BEAM
@

cod. 2353

quantita: 4 (4 rettangoli per lato)
quantity: 4 (4 rettangles for side)

FREGIO PER
MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS
&)

cod. 2358
quantita: 8

(2 per montante)
quantity: 8
(2 for pillar)

= FRIEZE FOR ANGLE
% @

cod. 2361
quantita: 8

(2 per montante)
quantity: 8
(2 for pillar)

-

COLMO
APEX
@

cod. 2347
quantita / quantity: 1

TRAVIINTERE
WHOLE BEAMS

FREGIO PERANGOLO %

BASE MONTANTE
FOOT PILLAR

cod 2390
quantita / quantit: 4
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GAZEBO DECOR GIZzA 150 P (20) (=)

GIZA - DECOR 150 P

N° montanti | dimensone (AXB) LUCIDO
pillar quantity| dimension (AXB) OPACO et deeh IS
4 cm 700x700 14.000 14.410
4 cm 800x800 16.430 16.970
4 cm 900x900 18.570 19.300
4 cm 1000x1000 20.090 20.940
incluso: included:
1 colmo (standard), 1 Apex (standard),
4 fregi per trave (standard), 4 friezes for beam (standard),
8 fregi per montante (standard), 8 friezes for pillar (standard),
8fregi per angolo (standard), 8 friezes per angle (standard), 1
4 base piede (standard). 4 foot pillar (standard). em 1
Per modificare modello e quantita di decori vedi pag 36-37 To change model and quantity of decors see page 36-37 01009 fro
Variazione H montanti: pagina 57. Variation H pillars: page 57.
lluminazione: pagina 58-59 Lighting: see page 58-59.
Colori struttura e copertura: pagina 67. Colours structure and cover: see page 67.
Sezione di profili utilizzati DATI TECNICI STRUTTURA SINGOLA
per strutture con dimensioni ) TECHNICAL DATA SINGLE STRUCTURE
da cm 700x700 a cm 1000X1000 con 4 montanti
Profile section for structures with dimension
from 700x700 cm to 1000X1000 cm with 4 pillars
-
G
4‘,: BASE MONTANTE
ot FOOT PILLAR
T HT
C [
L W ~c |
5 H
3
3 . D J D1 .
100 mm
| E J E1 b
L \* R [ 3 |
> mm 40 mm c C1 a T
Trave perimetrale Traversa inclinata : "
perimetral beam Inclined rafters . D\ \D mlanx?r?]T;rZ:t]:r?]sallms?ze
v a b [
3 @ cm32 | cm11 | cm8.5
3
3
[ 150 mm 1<«
Montante 5 H
Pillar -5 il
A
dimensone (A X B)
dimension A X B) A B C C1 D D1 E E1 F G H T HT
cm 700x700 700 700 717 717 670 670 653 653 58 65 250 23.6 397
cm 800x800 800 800 817 817 770 770 753 753 67 65 250 23.6 406
cm 900x900 900 900 917 917 870 870 853 853 75 65 250 23.6 414
cm 1000x1000 1000 1000 1017 1017 970 970 953 953 84 65 250 23.6 423




Personalizza il tuo gazebo Decor 150 P in 3 semplici passaggi

SCELTA 1) individua il prezzo di listino del Decor Giza 150 P;
2) sottrai il prezzo degli elementi standard che vuoi sostituire (secondo le quantita riportate);
DECORI 3) aggiungi il prezzo dei nuovi elementi decorativi scelti.

Customize your own gazebo Decor 150 P in 3 easy steps

CHOICE 1)findthe list price of the Qbox Decor Giza 150 P (based on the beam);
DECORATIONS 2) subtractthe price of the standard elements you want to replace (according to the quantities reported);
3) add the price of the new decorative elements chosen;

COLMO (per strutture da 700 a 1000 cm)
APEX (for structures from 700 to 1000 cm)

@ﬁ} 1@

T
L -

\

STANDARD
Hcm 65 Hcm 75 Hcm 65
cod. 2347 cod. 2349 cod. 2351
€320,00 € 300,00 € 360,00

Gli accessori per il colmo sono applicabili solo al modello Giza.
The accessories for the apex are applicable only to the Giza model.

FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS

®

3

|@‘

FREGIO PER ANGOLO
STANDARD FRIEZE FOR ANGLE
iciudedinthopace

I || =@ | @
- - = 0 o

€ 100,00 (cadauno/ each)

€ 110,00 (cadauno/each)

€ 65,00 (cadauno/ each)

cod. 2358

cod. 2359

cod. 2360

[STANDARD}
incluso nel prezzo

included in the price

€ 15,00 cadauno

€ 15,00 cadauno

cod. 2361

cod. 2362




TIPOLOGIA DI COPERTURA
TYPES OF COVER

FREGIO PER LA TRAVE
FRIEZE FOR THE BEAM

TANARD

5

cod. 2353

lato Qbox | € per lato
side Qbox | € for side

cm 700 €320

GIZA

Dimensione max
fino a 1000x1000

Maximum size
up to 1000x1000

CICOGNA

Dimensione max
fino a 1000x1000

Maximum size
up to 1000x1000

[ STANDARD
|

incluso nel prezzo-included in the pricg

cm 800 €370
cm 900 €420
cm 1000 €465

2

cod. 2355

lato Qbox | € per lato
side Qbox | € for side

cm 700 €335

Capitello

i —

€ 75,00 cadauno

cod. 2393

| O 1

cm 800 €385
€m 900 €435
cm 1000 €480

3

cod. 2356

1 O

lato Qbox | € per lato
side Qbox | € for side

cm 700 €335

cm 800 €385

cm 900 €435
em1000 | €480

@)

cod. 2357

lato Qbox | € per lato
side Qbox | € for side

cm 700 €200

<

cm 800 €230
€m 900 €265

cm 1000 €290

BASE MONTANTE

FOOT PILLAR

@ >

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

2

€

€ 55,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

cod. 2390

cod. 2391

cod. 2392
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GAZEBO DECOR

DECORLIBERTYIN

dimensione fino a cm 600X600
size up to cm 600X600

DECORLIBERTY OUT

dimensione fino a cm 600X600
size up to cm 600X600

H

dimensione fino a cm 600X600
size up to cm 600X600
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DECORLIBERTY

* Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato  * Galvanized and powder coated Steel frame
e Copertura fissa in membrana tessile * Fixed roof made of textile membrane

* Modulo fino a cm 600 X 600 con 4 montanti * Module up to 600 x 600 cm with 4 pillars

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATIALLA STRUTTURA
Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentatiinclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pag 42-43.

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see tab on page 42-43.

TRAVE COLMO
BEAM AE@EX
codc?sss quangtoéld/' Santty: 1 ACCESSORIPER ANGOLO
quantita / quantity: 4 ] CORNER ACCESSORIES
>/ . - \< /i omie cod.<?092

quantita / quantity: 4

S
cm15
|
SQUADRO ANGOLARE <. CARTERDIFINITURAANGOLARE
ANGULAR DECORATION CORNER FINISHING CASING
cod. 2376

quantita / quantit: 4

cod. 2372
quantita / quantit: 8
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gazebo Liberty IN - Liberty OUT

cm 300 cm 400 cm 500 cm 600
B
A MAX COVER
cm 300 3.100 3.230 3.560 3.710 3.880 /<
cm 400 3.560 3.710 3.920 4.090 4.230 4.420 5.940 6.200
cm 500 3.880 4.030 4.230 4420 4.340 4.530 6.350 6.620
cm600 | @ -----—- | - 5.940 6.200 6.350 6.620 6.820 7.120

The indicated price is referred to Liberty IN and Liberty OUT models.

included: 1 Apex (model 5), 4 friezes for beam (model 1), corner accessories (model 1),
4 angular decoration (model 1), 4 corner finishing gasing.

To change model and quantity of decors see page 42-43

| prezzi indicati si riferiscono alla versione Liberty In e alla versione Liberty Out.
incluso: 1 colmo (mod. 5), 4 fregi per trave (mod. 1), 4 accessori per angolo (mod. 1),
4 squadri angolari (mod. 1), 4 carter difinitura angolare.

Per modificare i decori vedi pag 42-43.

Variazione H montanti: pagina 57. Colori struttura e copertura: pagina 67.

Liberty IN

Variation H pillars: page 57. Colours structure and cover: see page 67.

Liberty OUT

SEZIONE DEI PROFILI LIBERTY IN - OUT
SECTION OF PROFILE (LIBERTY IN - OUT)

r357
35
[
r 504
n
200 50
i
montante
pillar

trave perimetrale
perimetral beam

LIBERTY IN
(o3 D H . ° .

A B | m | oomomsi | mmumsto | swime | M1 UEERESE (e Bk it _
cm 300 x 300 9.00 315 315 220 55 289 0.52 162 8 ’%ﬁ
cm 300 x 400 12.00 315 415 220 60 389 0.52 215 8 H
cm 300 x 500 15.00 315 515 220 72 489 0.76 257 10 ‘
cm 400 x 400 16.00 415 415 220 70 389 0.76 214 10 W
cm 400 x 500 20.00 415 515 220 80 489 1.06 280 10
cm 400 x 600 24.00 415 615 220 90 589 ——————- —————- 10 BD
cm 500 x 500 25.00 515 515 220 90 489 1.06 238 10 H
cm 500 x 600 | 30.00 515 615 220 95 589 e |10 A ]
cm 600 x 600 36.00 615 615 220 110 589 ——————- 410 10 C

LIBERTY OUT
A B H . 0 .

| | e | i | oot | M1 SRR (Pom | (ke 200 1
cm 300 x 300 9.00 315 315 220 55 289 0.52 162 8 m _
cm 300 x 400 12.00 315 415 220 60 389 0.63 210 8 I N —|‘_|
cm 300 x 500 15.00 315 515 220 72 489 0.72 250 10 N
cm 400 x 400 16.00 415 415 220 70 389 0.76 214 10
cm 400 x 500 20.00 415 515 220 80 489 0.82 270 10 W
cm 400 x 600 24.00 415 615 220 90 589 ——————e ——————— 10 BD
cm 500 x 500 25.00 515 515 220 90 489 1.06 238 10 M
cm 500 x 600 30.00 515 615 220 95 589 ——————e ——————— 10 \\: A j
cm 600 x 600 36.00 615 615 220 110 589 ——————e 410 10 C




Personalizza il tuo gazebo Liberty

Tutti gli accessori e i decori rappresentati, sono applicabili al modello Liberty In e al modello Liberty Out

. . DECORAZIONE
Customize your own gazebo Liberty PER ANGOLO
All the accessories and decorations shown are applicable ANGULAR DECORATION

to the Liberty In and Liberty Out models.

E j(Z) cm 10
STANDARD QJ
CARTER DI FINITURA

ANGOLARE £40,00 £40,00
ANGULAR FINISH CASING cod. 2092 cod. 2095 1

€30,00
cod. 2376

VASO TERRACOTTA
TERRACOTTA POT

i

ZWimS

€ 20,00 €70,00
cadauno/each cadauno/each
cod.VA.0_1 cod. VA.0_2 ) ”’” / \
COPRIMONTANTE =

BASE DEL PIEDE IN TESSUTO ACRILICO CARTER
FOOT DECORATION PILLAR'S WATER PROOF CASING
FABRIC COVER
1
8 6
cm
5 Ty
. ¥
“—em3s— — cm27 —!
cada?u‘:%?%ach cada€u5n7o’9%ach € 385,00 €80,00
cod.Pl.O_1 cod. 1252 cadauno/each cadauno/each
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@) | 1
I
.l
Q & em 10 Hcm 45
_
STANDARD J
incluso nel prezzo
included in the price
€40,00 €40,00 €140,00 €120,00 € 130,00
cod. 2094 cod. 2096 cod. 2346 cod. 2348 cod. 2350
Traversa centrale
(prevista in funzione delle dimensioni della struttura)
SQUADRO ANGOLARE
ANGULAR DECORATION

N~

TANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

L cm45

2

]

Hy e
|

L cm45 — |

/@

L cm45 — |

L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 —
€ 65,00 cadauno € 65,00 cadauno € 55,00 cadauno € 65,00 cadauno
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087
FREGIO PER TRAVE
FRIEZE FOR BEAM
[ ]
O =
“pasonSTANDARD : : < S><
cod. 2366 incluso nel prezzo-included in the price / ‘

e e

cod. 2367 |

LATERALE SCORREVOLE IN TESSUTO ACRILICO ° ‘ |
FABRIC ACRYLIC SLIDING LATERAL (3) | T ] |
cod. 2368 | I
e |ehrace| | (4 | \‘
carrucole cod. 23609 | |

cm300| €400
nefto cM400| €450 @ “ “
. 7 cod. 2370 ! ]

el laccett cm500| €530
et cme600| €590 @ ‘ ‘
inserto cod. 2371 | ]
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cazeso AIRONE NEW .

Struttura portante in acciaio zincato e verniciato; Galvanized and varnished steel frame;

Copertura in membrana tessile;

Cover made of textile membrane;

o)

( QUADRATA
SQUARED ‘

cm 315X 315 1.370 1.480
cm415X 415 1.840 1.990
€cm 505 X 505 2.120 2.280
cm615X 615 3.320 3.560

RETTANGOLAREN

RECTANGULAR
cm315X 415 1.840 1.990
cm 315 X505 1.990 2.120
cm415 X505 2.120 2.280
cm415X615 2.700 2.950
cm505x 615 3.320 3.560

Supplemento H montante

Extra cost for additional pillar height

H montanti
H pillars

montanti zincati

galvanized steel pillar

montanti verniciati
powder coated pillar

-1
@cm 10
|

-

T
@cmcem 15

|

9]

Il prezzo si intende per i 4 montanti del gazebo.

da 228 a 250 cm / up 228 to 250 cm ‘ € 30,00

‘ €50,00

DATI TECNICI - TECHNICAL FEATURES

Per altezze superiori contattare il nostro ufficio commerciale
The price is for the 4 pillars of the canopy.

For higher heights, contact our sales department

r mm 60 , r mm 60 - assieme tenditelo
fabric lifting rafter
mm 40
r v
montante W traversa inclinata
pillar mm 80 inclined bar
e»  montante tondo - J
<« @mm60 trave perimetrale giunto centrale giunto angolare
circle pillar perimetral beam central joint angular joint
AIRONE NEW (QUADRATO - SQUARED)
A D H H2 Lunghezza
ingombro massimo | ingombro massimo|  sotto trave | da sotto trave 2 Massima e “— n° colli N
D maximum maximum clear height | from under beam i maximum @ =i |£_2| =Kg # pieces WH2
external size exteral size lenght H
cm 315X 315 315 445 228 132 9 298 0.27 139 8 T .
cm 415X 415 415 587 228 156 16 398 0.28 172 8 A .
cm 505 X 505 505 714 228 184 24 488 0.29 202 l D
cm 615 X 615 615 870 228 194 36 598 0.30 282 10
AIRONE NEW (RETTANGOLARE - RECTANGULAR)
A B H H2 Lunghezza
ingombro massimo | ingombro massimo|  sotto trave | da sotto trave Massima n° colli N
D maximum maxmum | clearheight om underbeam| M maximum | [T]=m? |S| = Kg | #pieces O Tne
external size external size lenght H
cm 315 x 415 315 415 228 155 12.00 398 0.29 180 10
cm 415 x 505 415 505 228 175 19.60 488 0.31 231 10 T% B —
cm 505 x 615 505 615 228 195 29.40 598 0.33 272 10 A o
=45







PENSILINE DECOR

PENSILINE LIGHT

SEZIONE DEI PROFILI
SECTION PROFILE

35

r 1

35
50
r al
~
w [
|
J montante

pillar

trave perimetrale
perimetral beam

B

A

PENSILINA ARCADIALIGHT

PENSILINE SPECIAL

SEZIONE DEI PROFILI
SECTION PROFILE

Iy

¥
> 80 mm -

Montante
Pillar

Trave perimetrale
perimetral beam

PENSILINA ATHENA SPECIAL

PENSILINA ARCADIA SPECIAL

80 mm




PENSILINE DECORLIGHT

e Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato
 Copertura fissa in membrana tessile

SEZIONE DEI PROFILI
SECTION OF PROFILE

* Galvanized and powder coated Steel frame
* Fixed roof made of textile membrane

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATIALLA STRUTTURA

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati inclusi nel prezzo (modello e quantita).
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pag 50-51.

50
r al
al
e
4
montante
pillar

trave perimetrale
perimetral beam

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE

Standard structure with the decorative elements represented included in the price (model and quantity).
To change the decorative elements see tab on page 50-51.

ACCESSORIPERANGOLO
CORNER ACCESSORIES

cod. 2095
quantita / quantit: 2

-
@cm 10
_

e CARTER

DI FINITURA ANGOLARE

CORNER FINISHING CASING
cod. 2376
quantita / quantit: 2

L \

SQUADRO ANGOLARE FREGIO PER LA TRAVE
ANGULAR DECORATION FRIEZE FOR THE BEAM
cod. 2366
quantita / quantity: 1
—= S<—

cod. 2372
quantita / quantit: 2
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PENSILINE DECORLIGHT LIGHT
DECOR LIGHT PROJECTING ROOF

PENSILINA ATHENA LIGHT PENSILINA ARCADIALIGHT

—~  muro
« wall

«—montante l.— montante
pillar pillar

montante al muro obbligatorio
wall-column needed

AAIISAEI';IAAT%TITT DATI TECNICI - TECHNICAL FEATURE

A B \
cm 300 | cm 200 2,570 2.670
cm 300 | cm 250 2.920 3.030 ARCADIA
cm 300 | cm 300 3.120 3.310 B H
cm 300 | cm 350 3.390 3.560 P o R
cm 300 | cm 400 3.580 3.790 cm250 | cm76 19 s
cm300 | cm 450 3.960 4190 S B «—montante E5oE
cm 300 | cm 500 4310 4550 oma00 T anea™ | muro . £g55
cm400 | cm 200 2.960 3.080 cm450 | em100 | Wall, TECE
cm400 | cm 250 3.240 3.390 cm 500 | cm 106 1=
cm 400 | cm 300 3.330 3.520
cm 400 | cm 350 3.660 3.910
cm 400 | cm 400 3.940 4.200
cm400 | cm450 4.310 4.620 ATHENA W B
cm 400 | cm 500 4,600 4.910 ]
cm 500 | cm 200 3.480 3.650 H
cm 500 | cm 250 4.070 4270 ] 1 s
cm 500 | cm 300 4.480 4740 02,5
cm 500 cm 350 4.880 5.180 «— r‘r‘_lﬁ)ntante g §§ §
cm 500 | cm 400 5.180 5.520 muro pitar E §§ £
cm 500 | cm 450 5.600 5.990 ~ 1=
cm 500 | cm 500 5.990 6.390

incluso: 2 squadri angolari frontali (mod.1), 1 fregio frontale (mod.1) e 2 accessori per angolo (mod. 2).
Per modificare modello e quantita di decori vedi pag 50-51.

Variazione H montanti: pagina 57.

Colori struttura e copertura: pagina 67.

Included: 2 frontal angualar decoration (model 1), 1 frontal frieze (model 1) and 2 corner accessories (model 2).
To change model and quantity of decors see page 50-51.

Variation H pillars: page 57.

Colours structure and cover: see page 67.
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Personalizza la tua pensilina Decor Light

Gli accessori e i decori rappresentati sono applicabili su tutti i modelli di Pensilina Decor Light

Customize your own Projecting roof Decor light

The accessories and decorations shown are applicable

to all Pensinina Decor Light models.

DECORAZIONE
PER ANGOLO

ANGULAR DECORATION

@

@ [—

1
. — | (%) 0
TIMPANO IN MEMBRANA TESSILE (optional) — emis gem?
TEXTILE MEMBRANE GABLE (optional) — N STANDARD |
lato € perlato e ) =
— side  €forside
cm 200 €150
— €40,00 €40,00
cm250 | €180 | cod. 2092 cod. 2095
cm 300 €210
cm 350 €240
cmaoo | €20 | I
Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale _€m450 | €300 SO
Applicable only with the addition of the lateral frieze cm 500 €330
FREGIO LATERALE (optional) ——
LATERAL FRIEZE (optional) [ //\/
cod. 2366 @ :ZSTANDARD:{( M Is?ég g?oirslﬂg ' /
o 2367 (2) e | e [ e | e | 00 €160
‘ .| ecm250 | €200
oz ()T BT BT B
! ' | cm300 | €240
cod. 2369 @ :\ || emaso | €280
cod. 2370 @ ‘\ | em400| €320 Il
: , | cm450 | €360
cod. 2371 \ \
: ' | em500 | €400 /
/ ‘%
SEETIN
SES
SQUADRO ANGOLARE LATERALE (optional) COPRIMONTANTE
LATERAL ANGULAR DECORATION (optional) INTESSUTO ACRILICO CARTER
~— I PILLAR'S WATER PROOF CASING
= | | ] &7 ] FABRIC COVER
&7 g 2 g g
£ £ £ £ [
@ s @ /@ 5|/ @ s 377
| ] J J J Wl
— cm45 — — cm45 — — cm45 — — cm45 —
€65,00 € 65,00 €55,00 € 65,00
cadauno / each cadauno/each cadauno/each cadauno/each \ /
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087 £385,00 £80,00
Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale cadauno/each cadauno/each
Applicable only with the addition of the lateral frieze
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Applicable only with the addition of the lateral frieze



FREGIO FRONTALE
FRONTAL FRIEZE

cod. 2366 @ :XSTANDARDK%W: CART/EI\I?G[:)I LFll\'\liII;rU RA

w0287 () e e [ e | e ANGULAR FINISH CASING

cod. 2368 @ :\ [ B [ D’j\:

| cod.2369 @ ] |
L 1
cod. 2370 @ \ \

o | | €30,00
———— cod.2371 @ \ \ cod. 2376

SQUADRO ANGOLARE FRONTALE

FRONTAL ANGULAR DECORATION
ol g
TANDARD 5 @ V @

zae

included in the price

€

4
L cm45 —
L cmd45 — |
L cm45 |

L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 —
€65,00 € 65,00 € 55,00 € 65,00
cadauno/each cadauno/each cadauno/each cadauno/each
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087

LATERALE SCORREVOLE IN PVC PER CARTER E CON SISTEMA “WIN”
SLIDING LATERAL WITH CASING AND WIN SYSTEM

carter Telolaterale carter lato
~~ casing PVClateral  ©asing™, side
,/_/\_\ cm300| €270 | €320
D © AL ¢

o\dooooooooooooooooooo\

; cm400| €330 | €390
montante  Chiusura“Win”  montante / cm500| €370 | €430
pillar "win" system pillar cmeoo| €430 | €500

Incluso: mantovana, binario in allumino, sistema di chiusura "Win" e sistema di fissaggio al suolo.
Escluso: Carter. Attenzione: per il montaggio dei laterali sono necessarii Carter.

Including: valance, rail, "Win" system and the ground fixing system.

Excluding: casing. Please note: the casings are necassary for the assembly of the side walls.

LATERALE SCORREVOLEINTESSUTO ACRILICO
FABRIC ACRYLIC SLIDING LATERAL

BASE DEL PIEDE VASO TERRACOTTA lato | € perlato
FOOT DECORATION TERRACOTTA POT side | €for side
carrucole
cm300| €400
1 inserto cm400| €450
o |
8 )
£ cm6 el laccetd cm500| €530
j’ laccetti S S
5 mserto | cmeoo| €590
—cm 32— — cm27 —
£ 45.00 £57.00 £20.00 £70.00 Incluso: mantovana e binario.
SRRV eEs ERE/EEEh T T, Escluso: Carter. Attenzione: per il montaggio dei laterali sono necessari i carter.
The valance is included in the price.
ezl |10 cedl, 1257 8-V L 26 VA0 2 Please note: the casings are necassary for the assembly of the side walls.
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PENSILINE DECOR SPECIAL 80 (AC)

WY

SEZIONE DEI PROFILI

« Struttura portante in acciaio zincato a caldo e verniciato SECTION OF PROFILE

e Copertura fissa in membrana tessile

f
87 mm

% > D <80 mm Iy

v

3 fredi > 80 mm =
5 lregio Montante

Pillar
L0

Trave perimetrale
perimetral beam

* Galvanized and powder coated Steel frame
¢ Fixed roof made of textile membrane

80 mm

002

ELEMENTI DECORATIVI APPLICATI ALLASTRUTTURA

Struttura standard con gli elementi decorativi rappresentati (modello e quantita)

inclusi nel prezzo.
Per modificare gli elementi decorativi vedi scheda a pag 54-55

DECORATIVE ELEMENTS APPLIED TO THE STRUCTURE
Standard structure with the decorative elements represented (model and quantity)

included in the price.
To change the decorative elements see tab on page 54-55

FREGIO PER
MONTANTI

FRIEZE FOR PILLARS
@

cod. 2358
quantita / quantity: 6

\
SQUADRO
BASE MONTANTE ANGOLARE
FOOTPILLAR = ANGULAR
@ DECORATION FREGIO PER LA TRAVE

cod. 2363
quantita / quantit: 4

FRIEZE FOR THE BEAM

~Y

%—\
cod. 2372 \
quantita / quantit: 2

52

cod. 2366
quantita / quantity: 1




PENSILINA ATHENA SPECIAL 80

[ l+—muro

Base montante

T H3 Foot pillar
1 H2 «—Mmontante W ﬂ ¢ F H5 «—Mmontante
H H H H
«~—D—— J +«—D1——> —+ D —— J J «—D1——>
~—— E >~ I = —— b ~—— E——*> Bl
e e e e
c ct . . c ——C1
= = ingombro massimo = =
I maximum external size I I
montante al muro obbligatorio montante al muro obbligatorio
wall-column needed a b c w wall-column needed
B cm22|cm7 | cm7 JB
L A 5 L A i}
ATHENA SPECIAL 80 DATI TECNICI ATHENA SPECIAL 80 - ARCADIA SPECIAL 80
ARCADIA SPECIAL 80 TECNICAL FEATURE ATHENA SPECIAL 80- ARCADIA SPECIAL 80
A B \
cm 300 | cm 200
cm 300 | cm 250
cm 300 | cm 300
cm 300 | cm 350
cm 300 | cm 400
cm 300 | cm 450
cm 300 | cm 500 5.680 314 | 507 | 284 | 484 | 270 | 470 | 29 | 210 | 98 | 337 | 127 | 110 | 349 | 139
cm 400 | cm 200 3.910 4040 | ["a14 [ 207 | 384 | 184 | 370 | 170 | 29 | 210 | 53 | 202 | 82 | 74 | 313 | 103
cm 400 | cm 250
cm 400 | cm 300
cm 400 | cm 350
cm 400 | cm 400
cm 400 | cm 450
cm 400 | cm 500 .810 6.120 414 | 507 | 384 | 484 | 370 | 470 | 29 | 210 | 98 | 337 | 127 | 110 | 349 | 139
cm500 | cm200 | 4810 | 4690  ||514 | 207 | 484 | 184 | 470 | 170 | 29 | 210 | 53 | 292 | 82 | 74 | 313 | 103
cm 500 | cm 250
cm 500 | cm 300
cm 500 | cm 350
cm 500 | cm 400
cm 500 | cm 450
cm 500 | cm 500

incluso: 6 fregi per montante (standard), 2 squadri angolari frontali (mod.1),

4 base piede (standard), 1 fregio per trave frontale (mod. 1).
Per modificare modello e quantita di decori vedi pagina 54-55.
Variazione H montanti: pagina 57.
Colori struttura e copertura: pagina 67

4 foot pillar (standard), 1 frontal friezes (model 1).

To change model and quantity of decors see page 54-55.
Variation H pillars: see page 57.
Colours structure and cover: see page 67.
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Included: 6 friezes for pillar (standard), 2 frontal angualar decoration (model 1),



Personalizza |a tua pensilina Decor Special

Gli accessori e i decori rappresentati sono applicabili su tutti i modelli di Pensilina Decor Special

Customize your own Projecting roof Decor Special

The accessories and decorations shown are applicable
to all Pensinina Decor Special models.

TIMPANO IN MEMBRANA TESSILE (optional)

TEXTILE MEMBRANE GABLE (optional)
lato € perlato
side  €forside
cm200 | €150
cm250 | €180
cm300 | €210
cm350 | €240
cm400 | €270

Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale cm 450 €300
Applicable only with the addition of the lateral frieze cm 500 €330

FREGIO LATERALE (optional)
LATERAL FRIEZE (optional)

cod. 2366 @ TSTANDARDE = o = Is?ég Z?Oirslﬁc}g

cm200 | €160
02967 (2) o | e | e | e

cm250 | €200

cod. 2368 @ = o o |
‘ ! cm300 | €240

cod. 2369 @ ] | cma3s0 | €280

cod. 2370 @ ] | ema400| €320 = I
‘ . | cm4s0 | €360 %

cod. 2371 @ \ |
L ]

cm500 | €400

L]
SQUADRO ANGOLARE LATERALE (optional) COPRIMONTANTE |~
LATERAL ANGULAR DECORATION (optional) INTESSUTO ACRILICO | ==—"
-A e PILLAR'S WATER PROOF
>&(' = | NV FABRIC COVER

@ 2 &)

@

L cm45____ |
L cm45 —
L cm45 — |

w
<
£
(8]

L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 —
€65,00 €65,00 €55,00 €65,00
cadauno/each cadauno/each cadauno/each cadauno/each
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087 €385,00
Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale cadauno / each

Applicable only with the addition of the lateral frieze

Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale
. 54 Applicable only with the addition of the lateral frieze



FREGIO FRONTALE
FRONTAL FRIEZE

cod. 2366 @ “STANDARD

SQUADRO ANGOLARE FRONTALE
FRONTAL ANGULAR DECORATION

cod. 2367 @ ————————

cod. 2368 @

TAN DARD
incluso nel prezzo
included in the price J

2

L— cm45 —

|

i/ ®
|

L— cm45 —

@

L— cm45 —

L cm45 —

Nz

L cm45 —

€65,00 € 65,00 € 55,00 €65,00
‘ cadauno/each cadauno/each cadauno/each cadauno/each
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087

BASE MONTANTE
FOOT PILLAR

@
T

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

€ 25,00 cadauno
cod. 2363

€ 30,00 cadauno € 30,00 cadauno

cod. 2365

cod. 2364

-565

LATERALE SCORREVOLE IN TESSUTO ACRILICO
FABRIC ACRYLIC SLIDING LATERAL
binario —, —
et
. ¢ e = lato |€ per lato
N side |€forside
carrucole \ - 1
pulley mantovana cm300| €400
valance
A‘" cm400| €450
1 et
el ngeeg' €m500| €530
laccetti
laces cm600| €590
Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale
Incluso: mantovana e binario.
Applicable only with the addition of the lateral frieze
Included: valance and rail
FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS
~ <
[STANDARD}
incluso nel prezzo
included in the price
€ 100,00 (cadauno/each) | € 110,00 (cadauno/each) | € 65,00 (cadauno/each)
cod. 2358 cod. 2359 cod. 2360




optional
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SUPPLEMENTI PERH MONTANTI
EXTRA COST FORPILLARS HEIGHT

MONTANTIPER QBOX
PILLARS FOR QBOX

montante per trave ACS montante pertrave AC1 - AC2 150 mm

Pillar for ACS beam > 120mm Pillar for AC1 - AC2 beam 1
Supplemento per ogni 10 cmin pitin altezza | € 17,00 g Supplemento per ogni 10 cmin piliin altezza €20,00 E
Extra cost for additional pillar heightcm 10 |Pegonia® & Extra costfor additional pillar heightcm 10 | Pefomiante ?
Montante 120x120 aggiuntivo (Hstcm 250) €380 00 f Montante 150x150 aggiuntivo (Hst cm 250) £50000 M%r]tante -
Additional pillar 120x120 (H cm 250) ' Additional pillar 150x150 (H cm 250) ' llar
MONTANTIPER GAZEBO E PENSILINA DECOR
PILLARS FOR GAZEBO AND PENSILINADECOR
Montante 50X50 Montante 80X80
Pillar 50X50 . Pillar 80X80 N
Supplemento per ogni 10 cmin pitin altezza | € 10,00 -t m’m‘ £ Supplemento per ogni 10 cmin pitin altezza | € 13,00 ~ mT‘; -
Extra cost for additional pillar heightcm 10 | P ToriaM® I:Iv§ Extra cost for additional pillar heightcm 10 | Pe7rontarte D,g
Montante 50x50 aggiuntivo (hst cm 220) €9200 Montante 80x80 aggiuntivo (hstcm 240) €290.00
Additional pillar 120x120 (h cm 220) ! Additional pillar 120x120 (h cm 240) !
Montante 100X100 Montante 150X150 150 mm >
Pillar 100X100 . Pillar 150X150 1
Supplemento per ogni 10cmin pitin altezza | € 15,00 e Supplemento per ogni 10 cmin pitin altezza | € 20,00 £
Extra cost for additional pillar heightcm 10 et etafte 'é Extra cost for additional pillar heightcm 10 | PeTofieMe f
Montante 100x100 aggiuntivo (hst cm 250) €35000 Montante 150x150 aggiuntivo (Hst cm 250) £50000 M"’;ﬁame
Additional pillar 100x100 (h cm 250) ’ Additional pillar 150x150 (H cm 250) ' llar

PROFILO COMPENSATORE IN ALLUMINIO (per traviDecor ACS,AC1 e AC2)
ALUMINUM COMPENSATOR PROFILE (for ACS, AC1 and AC2 Decor beams)

R

—

¥ profilo compensatore
compensator profile

trave perimetrale
perimetral beam

)

s

trave perimetrale
perimetral beam

)

montante profilo compensatore
pillar compensator profile

montante
pillar

%

profilo compensatore
compensator profile

€60 ml/lm
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OPTIO

NALS

ILLUMINAZIONE per QBox GIZA INTEGRATA SULLE TRAVERSE DIAGONALI

Lighting for Qbox Giza integrated on diagonal rafters

strutture con trave in ACCIAIO

(QBox ACS - AC1 - AC1 Big - gazebo Decor 80 -100 - 150L - 150P)
structures with STEEL beam (Qbox ACS - AC1 - AC1 Big - Gazebo Decor 80 -100 - 150L - 150P)

Giza con struttura in acciaio
Giza with steel structure

cm 200 x 200

cm 1200 x 1200

traverse inclinate
inclined rafters

__illuminazione -
lighting

L'illuminazione & applicata sulle travese diagonali.

The lighting is applied on the diagonal rafters

Strip led - assorbimento massimo 12 W al ml.
Tensione di alimentazione: 24Volt DC

In fase d'ordine,
Luce calda 3000 K, Luce bianca 4000 K, Luce fredda 6000 K.

scegliere tra:

Sistema diilluminazione con dimmer.
Nel prezzo & incluso: Dimmer, centralina e comando radio ad un canale. to a channel.

L'illuminazione & applicata sulle travese diagonali.

Streep led - maximum absorption: 12 W per ml. 24Vdc power supply.
When ordering choose the type of lighting you want:

Warm light 3000 K, White light 4000 K, Cold light 6000 K.

Lighting system with dimmer

The price includes: Dimmer Kit, lighting control unit and remote control

The lighting can be placed on the inside diagonal rafters
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OPTIONALS

ILLUMINAZIONE per QBox GIZA INTEGRATA SULLE TRAVERSE DIAGONALI
Lighting for Qbox Giza integrated on diagonal rafters

strutture con trave in ACCIAIO

(QBox ACS - AC1 - AC1 Big - gazebo Decor 80 -100 - 150L - 150P)

structures with STEEL beam (Qbox ACS - AC1 - AC1 Big - Gazebo Decor 80 -100 - 150L - 150P)

Giza con struttura in acciaio
Giza with steel structure

om200x200 | 1700
om300x300 | 1960
om400x400 | 2220
om500x500 | 2480

cm 600 x 600 2.740 —
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" traverse inclinate

cm 700 x 700 3.000 inclined rafters
Cm800x800 | 3O .
cm900x900 | 350 "~ iluminazione_~
cm1000x000 370 ening
cm1100x1100, 4040 L'illuminazione & applicata sulle travese diagonali.
cm 1200 x 1200 4.300 The lighting is applied on the diagonal rafters
Strip led a luce colorata (rosso, verde, blu, ciano, giallo, magenta); Strip led with colored light (red, green, blue, cyan, yellow magenta);
Possibilita diimpostazione a colore fisso 0 a variazione automatica possibility of setting a fixed color or continuous automatic variation.
continua. Maximum absorption 19 W per ml. Supply voltage: 24 Volt DC.

Assorbimento massimo 19 W al ml. Tensione di alimentazione: 24 VoIt DC.  The price includes: control unit and remote control.
Nel prezzo & incluso centralina e comando radio.
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decorazioni QBox Decor GIZA - ACS - AC1 - AC1 Big - AC2

FREGIO PER ANGOLO
FRIEZE FOR ANGLE

COLMO
APEX

@ L]

4 5

H R B
| T &Y O o
C STANDARD ]
incluso nel prezzo-included in the price STANDARD
da300a600cm | da700a1000cm | da300a600cm | da700a1000cm | da300a600cm | da700a1000cm | da300a 600cm | da300a600cm P i
€ 140,00 €320,00 €120,00 €300,00 €130,00 €360,00 £60,00 €40,00
Hcm 45 Hcm 65 Hcm 45 Hem75 Hcm 45 Hcm 65 @cm15 @cm15 €15,00cadauno | €15,00cadauno
cod. 2346 cod.2347 | cod.2348 cod. 2349 cod. 2350 cod. 2351 cod. 2352 cod. 2094 cod. 2361 cod. 2362
FRIEZE FOR THE BEAM
lato Qbox | € per lato lato Qbox | € per lato
@ side Qbox | € for side @ side Qbox | € for side
cm 300 €130 cm 300 €145
) G480 cod. 2355 B
cod. 2353 cm 400 €180 cm 400 €195
cm 500 €225 I 1 00 1 1 cm 500 €240
L || I cm 600 €275 cm 600 €290
cm 700 €320 cm 700 €335
STANDARD cm 800 €370 cm 800 € 385
gncluso nel prezzo-included in the price] cm 900 €420 €m 900 €435
cm1000 | €465 cm1000 | €480
lato Qbox | € per lato lato Qbox | € per lato
@ side Qbox | € for side @ side Qbox | € for side
cod. 2356 cm 300 €145 cod. 2357 cm 300 €85
: cm 400 €195 cm 400 €115
cm 500 €240 cm 500 €145
| | <> | | cm 600 €290 <> cm 600 €175
cm 700 €335 cm 700 €200
cm 800 €385 cm 800 €230
cm 900 €435 cm 900 €265
cm1000 | €480 cm1000 | €290
FRIEZE FOR PILLARS FOOTPILLAR

[STANDARD}
incluso nel prezzo
included in the price

®

@)

€ 100,00 (cadauno/ each)

€ 110,00 (cadauno/ each)

€ 65,00 (cadauno/ each)

cod. 2358

cod. 2359

cod. 2360

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

@

€ 55,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

(ACS) cod. 2387
(AC1) cod. 2390

(ACS) cod. 2388
(AC1) cod. 2391

(ACS) cod. 2389
(AC1) cod. 2392
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decorazioni gazebo Decor 80

BASE MONTANTE
FOOT PILLAR
vl @ (5) € 3

E —‘

8 B Hem 15
J Hcm 10 B

J STANDARD

incluso nel prezzo

included in the price

€ 140,00 €120,00 € 130,00 €40,00 €40,00 € 25,00 cadauno € 30,00 cadauno € 30,00 cadauno
cod. 2346 cod. 2348 cod. 2350 cod. 2096 cod. 2094 cod. 2363 cod. 2364 cod. 2365
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decorazioni gazebo Decor 100 - 150L

FREGIO PER LA TRAVE FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR THE BEAM FRIEZE FOR PILLARS
@ \% STANDARD h ‘ lato € per lato — — —
incluso nel prezzo-included in the pri%©\<>< side € for side
cod. 2366 e ————— ‘ @ @ @
- ©m 300 €240 — —
@ ‘ ‘ cm 400 €320
B T T T | s | eao
cm 600 €475
B & B ]| omo | ess
cod. 2368 g 300 500: fregi - 0
acm 300 a cm 500: fregio B
facoltativo; Possibilita di LR
@ I 1 | scorporare il prezzo del included imﬁe price
\ | | fregio dalla struttura;
cod. 2369 | ' | dacm 501 a cm 700: fregio
per la trave obbligatorio;
“ “ From 300 cm to 500 cm: | | | |
c0d. 2370 ¢ | | frieze optional; Possibility
of separating the frieze price L L L
from the structure;
I 1 | from 501 cm to 700 cm: €100,00 €110,00 €65,00
j { frieze for the beam (cadauno/each) (cadauno/each) (cadauno/each)
cod. 2371 ¢ ' | obligatory; cod. 2358 cod. 2359 cod. 2360

BASE MONTANTE 100 - 150

FOOTPILLAR 100 - 150
? n { |
£
3] B Hem 15
j Hem 15 ]
STANDARD STANDARD
incluso nel prezzo incluso nel prezzo
included in the price included in the price
€140,00 €120,00 €130,00 €50,00 €40,00 € 45,00 € 55,00 €55,00
d d. 2348 q J q 100 | cadauno/each | 3090 | cadauno/each | 190 | cadauno/each
cod. 2346 cod. cod. 2350 cod. 2352 cod. 2094 cod. 2384 cod. 2385 cod. 2386
€ 55,00 €75,00 €75,00
150L| cadauno/each |150L| cadauno/each |150L| cadauno/each
cod. 2390 cod. 2391 cod. 2392
SQUADRO ANGOLARE
ANGULAR DECORATION

b

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

L— cm45 —

l
]

©)

L— cm45 —

N
@

L— cm45 —

L cm45 —
L cm45 —

€ 65,00 cadauno

€ 65,00 cadauno

€ 55,00 cadauno

€ 65,00 cadauno

cod. 2372

cod. 2090

cod. 2375

cod. 0087
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decorazioni gazebo Decor 150P

FREGIO PER LA TRAVE FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR THE BEAM FRIEZE FOR PILLARS
lato Qbox | € per lato N > =
@ side Qbox | € for side @ @ @
cod. 2353 —_— _ _
= o | em700 €320
’ | B | ‘ cms8oo | €370
™~ STANDARD : cm 900 €420
(ncluso nel prezzo-included in the pricg cm 1000 £465
lato Qbox | € per lato STANDARD ]
@ side Qbox | € for side ir'\”f'tés‘y.‘e' pLezzg
COd. 2355 cluded infl € price
c cm 700 €335
{ I 1 O 1 1 ‘ cm 800 €385
~_ . cm 900 €435 | |
cm1000 | €480 L b b
€ 100,00 €110,00 €65,00
lato@box | € perlato (cadauno/ each) (cadauno/ each) (cadauno/ each)
@ side Qbox | & for side cod. 2358 cod. 2359 cod. 2360
‘ cod. 2356 cm700 | €335
‘ | | <> | | " | cmsoo | €385 FREGIO PERANGOLO | CAPITELLO
N cm 900 €435 FRIEZE FOR ANGLE
cm1000 | €480 @ @ -
@ lato Qbox | € per lato D 0
side Qbox | € for side
cod. 2357 m 700 €200
T Sl [STANDARD} ‘ﬂ%ﬂ
cm 800 £230 incluso nel prezzo
O - - included in the price
~_ €m 900 €265 £15,00 £15,00 €75,00
cm 1000 €290 (cadauno/each) | (cadauno/each) (cadauno/ each)
— cod. 2361 cod. 2362 cod. 2393
COLMO (per strutture da 700 a 1000 cm) BASE MONTANTE
APEX (for structures from 700 to 1000 cm) FOOT PILLAR

@ L
X

STANDARD

@[

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

2

€

Hcm 65 Hem 75 Hcm 65
cod. 2347 cod. 2349 cod. 2351
€ 320,00 € 300,00 € 360,00

€ 55,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

€ 75,00 cadauno

cod. 2390

cod. 2391

cod. 2392
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decorazioni gazebo Decor Liberty In & Out

FREGIO PER TRAVE
FRIEZE FOR BEAM

STANDARD

)

~

cod. 2366 !

incluso nel prezzo-included in the pri%©\<><
P —— ‘

cod. 2367

e

CARTER DI FINITURA DECORAZIONE
ANGOLARE PER ANGOLO
ANGULAR FINISH CASING ANGULAR DECORATION

-1
Q@cm 10
_

STANDARD
incluso nel prezzo
included in the price

€30,00
cod. 2376

€40,00
cod. 2092

€40,00
cod. 2095

cod@2>368 ‘\CTJ [ BT CTJ\‘

@

SQUADRO ANGOLARE
ANGULAR DECORATION

co0d. 2369 | W W 1
[to) o) B [to)
~ ~ ~

| /@ i/ @ ¢

cod. 2370 J J J

@ — cm4s — |L— cm45 — — cm45 —
:
cod. 2371 “ ‘ € 65,00 cadauno/each | € 65,00 cadauno/each | € 55,00 cadauno/each | € 65,00 cadauno/each
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087

LATERALE SCORREVOLE IN TESSUTO ACRILICO
FABRIC ACRYLIC SLIDING LATERAL
@ ) @ lato | € perlato
Q 7 side | €forside
g @ Hem 15 carrucole cm300| €400
o ]
J STANDARD insefto cm400| €450
ingudedinthe once o cm500| €530
€ 140,00 €120,00 € 130,00 € 40,00 €40,00 laccetti 5& em600| €590
cod. 2346 cod. 2348 cod. 2350 cod. 2096 cod. 2094 inserto
VASO TERRACOTTA BASE DEL PIEDE CARTER COPRIMONTANTE
TERRACOTTA POT FOOT DECORATION CASING INTESSUTO ACRILICO
PILLAR'S WATER PROOF
FABRIC COVER
| — 1
8
E: 5 e
‘ il
—cm 32— — cm27 —
€ 20,00 € 70,00 € 45,00 €57,00
cadauno/each cadauno/each cadauno/each cadauno/each €8000 €585 ’00
cod.VA.0_1 cod.VA.0_2 cod.PL.O_1 cod. 1252 cadauno/ each cadauno / each
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decorazioni Pensilina Decor Light (Arcadia - Athena)

FREGIO FRONTALE
FRONTAL FRIEZE

LATERAL FRIEZE (optional)

FREGIO LATERALE (optional)

cod. 2366 @ :XSTANDARDK%><—><>\<:
o027 () e e [ e | e

cod. 2368 @ :\ [ B [ D’j\:

cod. 2369 @ ‘\ \‘
L 1
| 1
cod. 2370 @ \ \
cod. 2371 @ ] |

w ‘ lato  |€ perlato
cod. 2366 @ JSTANDARDE_ =< >< < >< | gide |£forside

‘ ' | em200 | €160
SR I —— i ——

‘ | em250 | €200
cod. 2368 @ I ] [ |

‘ ' | em300 | €240
cod. 2369 @ ] | em3s0| €280
cod. 2370 @ \‘ “ cm400 | €320

‘ , | cmaso | €360
cod. 2371 @ \ \

‘ ' | cm500 | €400

CARTER DI DECORAZIONE TIMPANO IN MEMBRANA TESSILE (optional)
FINITURA ANG. PER ANGOLO TEXTILE MEMBRANE GABLE (optional)
ANGULAR FINISH CASING ANGULAR DECORATION _ lato  |€ perlato
7 \\\ side |€forside
@ Hem 15 @ h cm200 | €150
IR J - cm 250 €180
i Q(ch 10 cm300 | €210
- cm350 | €240
incluso nel prezzo
included in the price cm400 €270
€30,00 €40,00 €40,00 Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale cm450 | €300
cod. 2376 cod. 2092 cod. 2095 Applicable only with the addition of the lateral frieze cm500 | €330
SQUADRO ANGOLARE LATERALE SCORREVOLE IN TESSUTO ACRILICO
ANGULAR DECORATION FABRIC ACRYLIC SLIDING LATERAL
— < 7 > o~y lato | € perlato
(- @ “*r; ﬁ “*E’ L‘g carrucole \ cm300| €400
STANDARD ) © @ © @ S V @ S - mantovana
{(EE) | | I
— cm45 — L—om45— |L—cm45s— |L— cm45 —] o laccetti / cm500| €530
€ 65,00 cadauno/each | € 65,00 cadauno/each | € 55,00 cadauno/each | € 65,00 cadauno/each laccetti 4 * | eme600| €590
cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087 nserto
VASO TERRACOTTA BASE DEL PIEDE CARTER COPRIMONTANTE
TERRACOTTA POT FOOT DECORATION CASING IN TESSUTO ACRILICO
PILLAR'S WATER PROOF
FABRIC COVER
| a— — 1
o
6 ome N7
| J Wl
—cm 32— — cm27 —
€20,00 €70,00 €45,00 €57,00 IS
cadauno/each cadauno/each cadauno/each cadauno/each €80,00 €385,00
cod.VA.0_1 cod.VA.0_2 cod.Pl.O_1 cod. 1252 cadauno/each cadauno/each
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decorazioni Pensilina Decor Special 80

FREGIO FRONTALE
FRONTAL FRIEZE

FREGIO LATERALE (optional)

LATERAL FRIEZE (optional)

cod. 2366 @ TSTANDARDL < o o
L 1

o027 (2) o [ | e | e

=]

cod. 2368 @ I — o

|
cod. 2369 @ ‘\
L
|
cod. 2371 @ ‘

w ‘ lato  |€ perlato
cod. 2366 @ JSTANDARDE_ =< >< < >< | gide |£forside
‘ ' | em200 | €160
cd2367(2) = | = = [ ==
‘ ‘ | em250 | €200
cod. 2368 @ [ ] N (]|
] ‘ ' | em300 | €240
|| cod-2369 @ ] | em3s0| €280
‘ cod. 2370 @ “ “ €m400 | €320
‘ ‘ , | cmaso | €360
cod. 2371 @ \ \
! ‘ ' | cm500 | €400

FREGI PER MONTANTI
FRIEZE FOR PILLARS

TIMPANO IN MEMBRANA TESSILE (optional)
TEXTILE MEMBRANE GABLE (optional)

lato  |€perlato
@ @ @ side |€forside
I I I cm200 | €150
B B cm 250 €180
cm 300 €210
cm 350 €240
cm400 €270
Applicabile solo con I'aggiunta del fregio laterale cm450 | €300
Applicable only with the addition of the lateral frieze cm 500 €330
o
SQUADRO ANGOLARE
i ANGULAR DECORATION
included in the price (. _‘ _‘ _‘ - _‘
>" ©OF: g g B g
L @ e )@
STANDARD ) H © M
= = incluso nel prezzo
L L] L] included in the price J J J J
L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 — L— cm45 —
€ 100,00 €110,00 €65,00
(cadauno/each) (cadauno/ each) (cadauno/each) € 65,00 cadauno/each | € 65,00 cadauno/each | € 55,00 cadauno/each | € 65,00 cadauno/each
cod. 2358 cod. 2359 cod. 2360 cod. 2372 cod. 2090 cod. 2375 cod. 0087
BASE MONTANTE COPRIMONTANTE ||| ATERALE SCORREVOLE IN TESSUTO ACRILICO
FOOT PILLAR INTESSUTOACRILICO | | £ABR|C ACRYLIC SLIDING LATERAL
PILLAR'S WATER PROOF binario
FABRIC COVER nare lato |€ per lato
5 % side |€forside
[ \ / \ carrucole ©cm300| €400
mantovana
\ / insefto cm400| €450
A
Pt
| i cm500 €530
€25,00 €30,00 €30,00 oy / aocett J
(cadauno/each) | (cadauno/each) | (cadauno/each) €385,00 laccetti 72N | eme00| €590
cod. 2363 cod. 2364 cod. 2365 cadauno/ each inserto
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COLORI E FINITURE
COLORS AND FINISHES



COLORIE FINITURE
COLORS AND FINISHES

Materiali e colori per struttura / materials and colours structure / materiaux et couleurs structure

Colori opachi

RAL 7002 RAL 1013
Opaco Opaco

Colori senza maggiorazione validi per strutture in acciaio e in alluminio.
Colours without overcharge for steel and aluminum structures.

Colori goffrati

RAL 6012 RAL 4850 RAL 9001 RAL 3813

Colori senza maggiorazione validi per strutture in acciaio e in alluminio.
Colours without overcharge for steel and aluminum structures.

Colori Speciali Exclusive edition
Ruggine simil Grigio Antracite Salvia del deserto Terrarossa Carta da zucchero
Corten® con aspetto micaceo

Exclusive edition: maggiorazione del 5%
Exclusive edition: add 5%
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COLORIE FINITURE
COLORS AND FINISHES

Materiali e colori per copertura / materials and colours coverage / materiaux et couleurs couverture

membrana tessile opaco 745

Bianco 7000 beige Ral 1013 Paglino 7006 Tortora 7009 Grigio 7326 Celeste 7308
(1M4) (2M1) (7M6) (6M@) (8M4) (5M3)

membrana tessile Max Cover oscurante Exclusive

Opatrex Pro Opatrex Pro Opatrex Pro
112 bianco 886 grigio 272 champagne

Tessuto acrilico riciclato Raytent Irisun Shade

701 Avorio 704 Trifoglio 706 Pino 201 Avena
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COLORIE FINITURE
COLORS AND FINISHES

materiali e colori per laterali/ materials and colurs for laterals / materiaux et couleurs pour rideaux

Tessuto acrilico riciclato Raytent Irisun Drapery

SR e

001 Farina 201 Avena 801 Pomice 502 Terracotta 767 Verde oliva

i
\J
o






[ElEeLEl

@ 6210-a71:p00

Discover more

jybAdoo

paniasal syybu |e

Prov. le Martano—Soleto Km. 1.500
73025 Martano (LE), ltaly
(39) 0836 57 14 16
www.sprech.com
info@sprech.com

o\‘i DISIsy, 54/’ \)01 CERTl;:,o
&

&

\D N V &D NV )
150 9001 EN 1090-1

© f in

=5SPRECH

outdoor concept




